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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
www.evro-azia.com

ПАКЕТНЫЙ ТУР 2023 из Нновгорода на байкал

«ДВА БЕРЕГА БАЙКАЛА»

9 дней / 8 ночей
01.07.2023-09.07.2023
22.07.2023-30.07.2023

05.08.2023-13.08.2023

Программа тура:

Вылет из Нижнего Новгорода (А/к "Аэрофлот") в 17:25; Прилет в Москву 18:40.

Вылет из Москвы (А/к "Аэрофлот") в 21:15; Прилет в Иркутск 08:05. 
Встреча с гидом с табличкой в аэропорту. Знакомство, посадка на трансфер. Трансфер на Байкал (пос. Листвянка). 
       Экскурсия в Музей деревянного зодчества под открытым небом. Завтрак.
Архитектурно-этнографический музей «Тальцы» – уникальное собрание памятников истории, архитектуры и этнографии XVII–XX вв. Музейный комплекс под открытым небом привлекает посетителей возможностью непосредственного знакомства с материальной и духовной культурой народов Прибайкалья. В музее ретроспективно воссоздано четыре историко-культурные зоны: русская, бурятская, эвенкийская и тофаларская. Главной его достопримечательностью являются уникальные памятники истории и архитектуры оборонного и культового зодчества: Спасская проезжая башня (1667 г.) и Казанская церковь (1679 г.) Илимского острога.

Экскурсия на подъемнике на обзорную площадку – гору Черского, откуда открывается великолепная панорама на оз. Байкал, на Саяны.  Обед.   Далее – трансфер на Байкал, на Малое море.
По дороге – остановка в священном бурятском месте – на Сэргэ – совершение обряда поклонения духам местности – подвязывание ленточек Залаа, обряд «брызганья» - подношения духам.

Остановка в придорожном кафе. Прибытие на базу отдыха «Ольтрек». Размещение в номерах. Ужин.
Свободное время, в ходе которого можно посетить дискобар, заказать баньку, прогуляться на Байкал.

3 Завтрак.     Пешая экскурсия на Серебряный источник. Это пешая ознакомительная прогулка с местностью на «Серебряный» источник, или, как называют его местные жители «глазной». Этот священный источник снабжен ионами серебра, которые благоприятно воздействуют на зрение и на организм.
     Обед. Свободное время. Ужин. Отдых.      Завтрак. Отправление на водную экскурсию на о.Огой.
Одна из самых популярных экскурсий на Малом море. Это особое место с очень сильной положительной энергетикой. Огой знаменит Буддийской ступой, установленной в 2005 году. Она именуется как Ступа Просветления, в неё заложены священные буддийские реликвии. Здесь загадывают желание, совершая традиционный обряд обхождения Ступы, и, как считают местные жители, оно непременно исполнится. За годы работы на Ольтреке мы не раз слышали рассказы наших туристов о том, что их мечты на самом деле сбываются после посещения этого места, особенно часто отдыхающие рассказывают о прибавлении в семье! Приезжайте на Байкал - и загадайте заветное желание!
Обед. Свободное время. Ужин. Отдых. день

     Завтрак. Автопешая экскурсия «По тажеранским степям на весь день».
На автомобилях Вы проследуете в уникальный геологический тажеранский массив протяженностью в 30 км. Это особенное место и с геологический точки зрения – по вопросам образования и по скоплению множества минералов, сосредоточенных на этом участке Ольхонского района; и с археологической точки зрения – здесь множество стоянок древних тюрских племен и средоточие пещер, где так же найдены следы стоянок человека доисторического периода; и с эстетической точки зрения – невероятные пейзажи тажеранского массива откроются перед Вашим взором! Мы посетим с вами тажеранские пещеры, посмотрим наскальные рисунки, запасемся целебной глиной и насладимся чудесным пикником на природе. Ужин.6 

Свободный день.
Сегодня свободный день, который можно посвятить отдыху на берегу, прогуляться по окрестностям, арендовать багги, сходить в баньку, посетить СПА, или дополнительные экскурсии.

Завтрак. Обед. Ужин.

7Завтрак. Трансфер в Иркутск. По дороге – остановка в придорожном кафе.

          Обзорная миниэкскурсия по гор. Иркутску.   Иркутск – старинный сибирский город, столица Восточной Сибири, основанный в 1661 году. В ходе экскурсии мы прогуляемся по историческому центру гор. Иркутска, узнаем, как и где был основан наш острог, как развивался город. Мы познакомимся с такими достопримечательностями, как: Вечный огонь, Спасская Церковь, памятник Якову Похабову, Польский костел, Богоявленский собор, Московские ворота.

        Трансфер на юг Байкала. По дороге – остановка в придорожном кафе.

В г. Слюдянка – южная часть Байкала – мы посетим одно из самых почитаемых и священных мест – Шаманский мыс.
Мыс по-бурятски называется Айха-Шулун, что в переводе значит «Страшный Камень», «Испуг-камень». По преданию, в одной из пещер мыса был похоронен шаман и, в дальнейшем, здесь стали проводить служения и жертвоприношения. Поэтому он и называется Шаманский. Шаманский мыс — продолжение одного из отрогов горной системы Хамар-Дабан. Его длина — около 640 метров.  
         Конечный пункт нашего долгого пути сегодня – это пос. Аршан в Тункинском районе республики Бурятия.
Аршан – это бурятский живописный поселок, находящийся в окружении высоких  гор. Он является бальнеологическим и горно-климатическим курортом. В комплексном санаторно-курортном лечении используется питьё минеральной воды «Аршан». Воду применяют для лечения больных с заболеваниями органов пищеварения, кровообращения, а также нарушением обмена веществ. Размещение в гостинице, ужин.
8Завтрак. Сегодня мы с Вами начнем день с подъема на обзорную площадку, откуда открывается завораживающий вид на горы, прогуляемся до водопада шумной горной реки Кынгырга, насладимся курортной водой Аршан, посетим торговые ряды с продукцией из Монголии и Бурятии.
В местности Святая Поляна прогуляемся до дацана «Бодхидхарма», познакомимся с буддийской религией и ее особенностями в байкальском регионе.  Обед.
    Далее нам предстоит поездка к горячему источнику «Жемчуг» — это бурятский бальнеологический курорт на берегу реки Иркут. Здесь можно искупаться в открытом метановом или углекислом бассейне, принять в отдельной кабинке термальную ванну с добавлением травяных сборов и взбодриться под струями гидромассажного минерального душа. Купание в метановой и углекислой воде оказывает положительное воздействие на нервную систему, помогает при лечении болезней опорно-двигательного аппарата, укрепляет иммунитет, облегчает состояние при женских и мужских «интимных» заболеваниях. Возвращение в пос. Аршан. Отдых. Вечером Вы можете прогуляться по поселку, самостоятельно посетить одно из множества кафе, отведать блюда бурятской традиционной кухни. 
9Завтрак.  Выезд из гостиницы, трансфер до Иркутска. По дороге – остановка в придорожном кафе.

Заезд на рынок, где можно приобрести байкальскую рыбу, конфеты местной фабрики с сибирскими орехами, кедровый орех и иные сувениры.  Трансфер в аэропорт.

Вылет из Иркутска в 15:25 (А/к "Аэрофлот"). Прилет в Москву в 16:35.
Вылет из Москвы в 18:30 (А/к "Аэрофлот"). Прилет в Нижний Новгород в 19:45.
                                                                         Стоимость тура на 1 чел., руб. (цена фиксированная и меняться не будет)

	База отдыха «Ольтрек»  (Иркутская область, Ольхонский р-он, от поселка Курма)

                             2-х местный  номер с удобствами  (двуспальная кровать, диван, ТВ, холодильник).

	ВЗРОСЛЫЙ, РЕБЕНОК
	94 800

	Возможно трехместное/одноместное размещение-под запрос, скидка на дополнительное место (еврораскладушка) не предоставляется.


 В стоимость входит:

· Перелет Н.Новгород-Москва-Иркутск / Иркутск-Москва-Н.Новгород (группа компаний А/К "Аэрофлот", выкуплены блоки мест)
Ручная кладь строго до 10кг размеры 55*40*25
Багаж до 23 кг/чел, по сумме трех измерений до 203см.

· Проживание на базе отдыха "Ольтрек" / проживание в гостинице пос. Аршан (Бурятия)

· Трехразовое комлексное питание по программе

· Трансфер по программе
· Экскурсионное обслуживание
         

ВАЖНО для АВИАТУРОВ: Посадка на самолет НЕ осуществляется на основании посадочного талона. 
Регистрация и посадка на рейс осуществляется ПО МАРШРУТНОЙ КВИТАНЦИИ по форме авиакомпании, которая прикрепляется в личном кабинете к заявке за 1-2 суток до вылета (в разделе ДОКУМЕНТЫ). Точное время вылета и номер рейса будет указано в МАРШРУТНОЙ КВИТАНЦИИ (по форме авиакомпании).
 

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную, а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.






