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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
www.evro-azia.com

Автобусный тур

«Елабуга-Казань-чебоксары»
Елабуга - Казань - теплоходная прогулка – Чебоксары
16.08-18.08.2024

3 дня / 2 ночи
Программа тура

1 день:
Отправление (сбор группы за 20 минут до указанного времени отправления):
22:00 г. Н.Новгород, пл.Ленина, памятник Ленину

2 день:
Прибытие в г.Елабугу. ХИТ ПРОДАЖ! Обзорная экскурсия по городу. Елабуга - второй по значимости город в Республике Татарстан, обладающий уникальным историко-культурным наследием. Великолепная и неповторимая Елабуга приглашает вас в гости! В ходе обзорной экскурсии, вы увидите Спасский собор XIX в., площадь Тысячелетия Елабуги, Шишкинские пруды, проедете по улице Казанской, которая знакомит с купеческой архитектурой XIX века и где расположились пышные купеческие особняки купцов-миллионеров, интересные современные памятники связистам и почтальонам, дворнику и городовому, памятник самовару. Посещение древнего елабужского городище с башней 10 века и красотами природы Закамья. Вид, открывающийся с елабужского городища, впечатлит даже самого искушенного путешественника!



 

 


Экскурсия в дом-музей И.Шишкина. Город детства и отрочества известного русского художника Ивана Ивановича Шишкина. Здесь, на родине пейзажиста, создан Мемориальный комплекс, который включает памятник Шишкину, территорию восстановленных Шишкинских прудов, картинную галерею им.И.И.Шишкина. В доме-музее Вы увидите большую и малую гостиные семьи Шишкиных, кабинет отца, столовую, буфетную. На втором этаже - мастерская и жилая комната художника. Здесь же картинная галерея, где представлены подлинные живописные и графические работы Ивана Ивановича.
Обед в кафе города. Переезд в г. Казань.  Для всех желающих предлагаем совершить поездку в аквапарк «Ривьера» 4 часа - крупнейший в России и один из самых больших в Европе. Более 50 различных аттракционов, любители экстремальных развлечений по достоинству оценят крутые виражи горок. Отдельного внимания заслуживает СПА-зона аквапарка: джакузи, турецкая баня, финская сауна. Маленьким посетителям аквапарка покоряют вершины веселых детских аттракционов и настоящий пиратский форт с водяными пушками и безопасными горками. Внимание: заезд в аквапарк будет осуществляться до заселения в гостиницу! По программе аквапарк 4 часа, туристы в гостиницу возвращаются самостоятельно! Туристы которые выбрали аквапарк, на речную прогулку не попадают!



 

 

 


      Размещение в гостинице. Отправление на речную прогулку.

Приглашаем на речную прогулку (1.5 часа) по Волге! Казань - это древний город, который славится не только своими историческими памятниками, но и природными красотами. Здесь протекает самая крупная река России - Волга, которая имеет множество красивых мест, с которыми обязательно следует познакомиться (туристы по программе без аквапарка). Возвращение в гостиницу.
3 день: Завтрак. Освобождение номеров. Отправление на экскурсию по г.Казань.
Обзорная - автобусная экскурсия по Казани, в ходе автобусной экскурсии вы увидите такие достопримечательности столицы Татарстана, как Старо-Татарская слобода и Мечеть Марджани, Дворец земледельцев, заимствованные архитектурные решения которого отдаленно копируют парижский Малый Дворец и императорский Хофбург в Вене; театр кукол «Экият» в виде волшебного замка и услышите рассказ о загадках озера Кабан, а также главные проспекты, парки и площади Казани и многое другое... 


 

 

 


      Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля. Казанский Кремль - главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль - сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике и другие исторические объекты.

      Переезд в Чебоксары. Обед за доп.плату (при покупке тура).

Обзорная - автобусная экскурсия по Чебоксарам. Город  расположен в самом сердце Поволжья. Во время экскурсии вы увидите: красивые набережные Волги и Чебоксарки, вдоль которых раскинулся город; знаменитую «Дорогу к храму», на которой расположены православные жемчужины города - Успенский и Вознесенский соборы и Свято-Троицкий мужской монастырь; исторический центр города - улицу Константина Иванова, где находится кафедральный Введенский собор и церковь Михаила Архангела; прогуляетесь по пешеходному бульвару купца Ефремова и обязательно сделаете фото на память с бронзовыми фигурами всеми любимых литературных героев Остапа Бендера и Кисы Воробьянинова; обязательно дотронетесь до магического камня Таганаита, дарящего свет, любовь и тепло. Над камнем возвышается скульптура «Птица счастья», символизирующая возрождение. Монументальную скульптуру «Мать Покровительница», памятники В.И. Чапаеву, Ю. Гагарину и Ф. Дзержинскому; Спасо-Преображенский женский монастырь, здание Музыкального театра и Парадную лестницу города; Республиканский мемориальный Парк Победы и многое другое ....



 

 

 


      Экскурсия в Музей Пива “Старый город”. Коллекция музея пива состоит из уникальных экспонатов, рассказывающих о многовековой истории пивоварения. Среди ценных экспонатов - старинные сосуды и разнообразные орудия пивоваров. Отдельный зал посвящён местному производству, где представлены сувенирные кружки, бутылки разных времён, этикетки, большая коллекция пивных пробок, фотографии и рекламные плакаты. В исторической части музея воссоздан интерьер чувашской пивоварни и кабинет со столом девятнадцатого века купца П.Ф.Бычкова, главным изобретением которого было знаменитое пиво “Волжская Бавария”. Завершающим элементом экскурсии будет дегустация чувашского пива, детям предлагаются альтернативные безалкогольные напитки (за доп.плату при покупке тура). Отправление в Нижний Новгород.

23:00 - 00:00 Ориентировочное прибытие в Н.Новгород (в зависимости от дорожной ситуации). До новых встреч!
                                                                                                                                             Стоимость тура на 1 чел., руб.

	   Гостиница "Волга"  г. Казань, ул. Саид-Галеева, д. 1

                                                                                                      2-х местные номера с удобствами

	Категория туристов
	 Без аквапарка
	 Аквапарк 4 часа

	Взрослый
	12 600
	14 750

	Пенсионеры, студенты, дети 12-17 лет
	12 500
	14 550

	Дети до 12 лет**
	12 300
	14 350

	Дети до 4 лет*
	12 000
	12 000

	Доплата за одноместное размещение - 3 000 руб.  Возможно трехместное размещение, скидка на дополнительное место (еврораскладушка) не предоставляется


В стоимость входит: 
· Экскурсия по г. Елабуга;   Экскурсия в Дом-Музей И.Шишкина;

· Речную прогулку (1.5 часа) по Волге (программа без аквапарка);   Экскурсия по г. Казань;

· Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля с посещение мечети Кул-Шариф;

· Посещение аквапарка "Ривьера" (программа аквапарк 4 часа)

· Экскурсия по Чебоксарах;  Экскурсия в музей пиво; Проезд: автобусом туристического класс;

· Проживание в гостинице, номера с удобствами;  Питание: завтрак / обед;  Страховка от ДТП

За дополнительную плату при покупке тура: 
· Обед в Чебоксарах - 500 руб/чел.

· Дегустация 5 сортов пива! Стоимость: взр - 250 руб./чел, дет - 180 руб./чел

Внимание:
· Обязательно при себе иметь паспорт, св-во о рождения, студенческий билет, пенсионное удостоверение;

· Для посещения Казанского Кремля,  мечети Кул-Шариф и Благовещенского собора женщинам необходимо иметь платки и юбки (платье ниже колен).

· Студентам и пенсионерам необходимо в аквапарке иметь при себе студенческий билет, пенсионное удостоверение. При несоответствии выбранной категории лиц или отсутствие документов, разница в стоимости аквапарка оплачивается на месте (сопровождающему), она соответствует разнице стоимости цен аквапарка! А не разнице стоимости выкупленных программ;

· В случае если ребенок выше 120 см, то необходимо на месте доплатить разницу между стоимостью программ*;

· В случае если ребенок свыше 150 см, то входит в категорию детей от 13 до 17 лет разницу на месте необходимо доплатить между стоимостью программ**.

· На борту теплохода работает бар;

· Приносить свои продукты питания и безалкогольные напитки на борт не разрешается

· Женское / мужское подселение предусмотрено при 2-х или 3-х местном размещении (номера с удобствами) 

  

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную,
а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.
При недоборе группы (менее 25 чел.) предоставляется микроавтобус






