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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
www.evro-azia.com

Автобусный тур

«ВСЕ КРАСКИ ПОВОЛЖЬЯ»
Чебоксары - Свияжск - Казань - Йошкар-Ола - Шереметьевский замок
07.03-09.03.2024
3 дня / 2 ночи
	1 день
	Отправление (сбор группы за 20 минут до указанного времени отправления):
05:00 г. Н.Новгород, пл.Ленина, памятник Ленину
Переезд в Чебоксары. Обзорная - автобусная экскурсия по Чебоксарам. Город расположен в самом сердце Поволжья. Во время экскурсии вы увидите: красивые набережные Волги и Чебоксарки, вдоль которых раскинулся город; знаменитую «Дорогу к храму», на которой расположены православные жемчужины города - Успенский и Вознесенский соборы и Свято-Троицкий мужской монастырь; исторический центр города - улицу Константина Иванова, где находится кафедральный Введенский собор и церковь Михаила Архангела; прогуляетесь по пешеходному бульвару купца Ефремова и обязательно сделаете фото на память с бронзовыми фигурами всеми любимых литературных героев Остапа Бендера и Кисы Воробьянинова; обязательно дотронетесь до магического камня Таганаита, дарящего свет, любовь и тепло. Над камнем возвышается скульптура «Птица счастья», символизирующая возрождение. Монументальную скульптуру «Мать Покровительница», памятники В.И. Чапаеву, Ю. Гагарину и Ф. Дзержинскому; Спасо-Преображенский женский монастырь, здание Музыкального театра и Парадную лестницу города; Республиканский мемориальный Парк Победы и многое другое ....

Обед в кафе города. Переезд в Свияжск.

Обзорная пешеходная экскурсия по о.Свияжску. Пешеходная экскурсия с осмотром интереснейших архитектурных, исторических и природных объектов Свияжска. Вы узнаете историю основания города-крепости Свияжска и его роль в присоединении Казанского ханства, побываете на территории Успенского Богородицкого монастыря - объекта Всемирного наследия ЮНЕСКО, где расположены древнейшие в Казанском крае каменные православные храмы середины XVI века: Никольская трапезная церковь и Успенский собор, сохранивший уникальные росписи эпохи Ивана Грозного, среди которых прижизненная фреска царя и фреска святого Христофора с лошадиной головой. Экскурсия пройдет по улицам уездного Свияжска XVIII - начала XIX веков, где расположены исторические здания уездной управы («Тюремный замок»), пожарной части, женской прогимназии, дома и особняки жителей Свияжска дореволюционного времени. Вы побываете на территории Иоанно-Предтеченского монастыря, где увидите древнейшую в Поволжье деревянную Троицкую церковь середины XVI века, белокаменный Сергиевский храм эпохи Бориса Годунова и посетите самый большой храм Свияжска - собор в честь иконы Богородицы «Всех Скорбящих Радость». Вы побываете на древнейшей площади острова-града - Рождественской, насладитесь панорамными видами трех рек: Волги, Свияги и Щуки. Также вы увидите действующую приходскую церковь Константина и Елены конца XVII века, живописно расположенную на склоне холма у места, где в средние века находились самые большие ворота свияжской крепости. Переезд в Казань. Размещение в гостиницы. 
Свободное время. 

	2 день
	       Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Казань. 

Обзорная - автобусная экскурсия по Казани, в ходе которой вы увидите такие достопримечательности столицы Татарстана, как Старо-Татарская слобода и Мечеть Марджани, Дворец земледельцев, заимствованные архитектурные решения которого отдаленно копируют парижский Малый Дворец и императорский Хофбург в Вене; театр кукол «Экият» в виде волшебного замка и услышите рассказ о загадках озера Кабан, а также главные проспекты, парки и площади Казани и многое другое... Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля. Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани -  знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике и другие исторические объекты.
Обед в кафе города (за доп.плату при покупке тура).
Едем в Казанский аквапарк "РИВЬЕРА" - один из крупнейших в мире"! Более 50 различных аттракционов созданы специально для того, чтобы каждый нашел себе развлечение по душе, испытал настоящий всплеск эмоций и почувствовал волшебную и целительную силу воды! Отдельного внимания заслуживает СПА-зона аквапарка: джакузи, турецкая баня, финская сауна. Летняя зона аквапарка «Ривьера» с каскадами подогреваемых бассейнов расположена под открытым небом. Многочисленные бассейны с подогреваемой водой, удобные шезлонги, множество аттракционов на свежем воздухе позволят почувствовать себя туристами Средиземноморья. Маленькие посетители аквапарка покорят вершины веселых детских аттракционов и настоящий пиратский форт с водяными пушками и безопасными горками. Сбор группы в 18:00. Переезд в Йошкар-Олу. Размещение в гостинице. Свободное время. 

	3 день
	       Завтрак. Освобождение номеров. Отправление на экскурсию.

Обзорная экскурсия по городу Йошкар-Ола. Йошкар-Ола - столица Марий Эл, один из самых завораживающих своей красотой город России. Город, в котором находятся точные копии известных европейских памятников, город, в котором изумительные по красоте площади и памятники делают его городом из сказки! Попав на набережную реки Кокшага, вам покажется, что вы попали в Европу, а повернувшись в сторону, вы ощутите себя в Москве, т.к. вашему взору откроется "Спасская" башня московского Кремля. И здесь же, на набережной, вы сможете наблюдать завораживающее зрелище: каждый третий час в одной из башен "марийского Биг-Бена" открываются двери, и фигуры в человеческий рост изображающие двенадцать апостолов и Иисуса на ослике проходят перед вами.  Знакомясь со столицей Марийской республики вы сможете увидеть купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, услышать легенды о Вознесенской церкви, увидеть восстановленные соборы, самый молодой Кремль, которому чуть более трех лет.

Побываете на центральной площади Оболенского-Ноготкова, названную в честь первого воеводы города. На площади вы увидите Национальную художественную галерею, которая напомнит вам по своей архитектуре дворец Дожей на площади Сан Марко в Венеции, увидите "царь-пушку", здесь же вы сможете полюбоваться единственными в мире уникальными музыкальными часами с двигающимися фигурками - ослик, спасающий икону Божией Матери.

Любимым персонажем и «главным жителем» города - стал Йошкин кот. Не упустите возможность сфотографироваться с талисманом города, и на удачу потрите нос, и не забудьте прошептать ваше заветное желание ему в ухо. Говорят, он их претворяет в жизнь!   Обед в кафе. 
Переезд в пос. Юрино. НОВИНКА! Экскурсия по Шереметьевскому замку. Замок Шереметева называют «жемчужиной Поволжья». С зубчатыми башнями и цветными витражами, он похож на средневековый и привлекает своей своеобразной красотой. Этот замок удивителен, прежде всего, своей родословной. Его владельцами были Василий Петрович и Ольга Дмитриевна Шереметевы - потомки известного рода. Ольга приходилась родной сестрой Михаилу Скобелеву - генералу, знаменитому герою Шипки. Замок, возведенный по проекту немецкого архитектора Рудольфа Мюллера в стиле поздней неоготики, имеет также черты готического, восточного, романского и древнерусского стилей. Сочетание красного и черного кирпича с белокаменными деталями просто завораживает. Южный вход ведет в зимний сад со стеклянным куполом. Комнаты замка имели собственное назначение. Среди них известный кабинет генерала Скобелева с богатейшей коллекцией оружия. Интерьер другого зала, исполненного в восточном стиле, напоминал персидский. В нем сохранились цветные мраморные колонны, привезенные из Италии, на инструктированном цветном мраморном полу - арабские росписи. Есть также Картинная галерея, Дубовая комната. Как правило, все бывшие господские комнаты связывали между собой специальные переходы с винтовыми лестницами. В усадьбе Шереметевых большая парковая зона, на её территории находится Михайло-Архангельский собор, который восхищает своей архитектурой и убранством.

Ориентировочное прибытие в Н.Новгород 22:00-23:00 (в зависимости от дорожной ситуации). До новых встреч! 


                                                                                     Стоимость тура на 1 чел., руб.

	Гостиница "Эврика" г.Йошкар-Ола, ул. Чехова, 73

Гостиница "Волга" г. Казань, ул. Саид-Галеева, 1

	  Категория туристов
	Программа
без аквапарка
	Программа
4 часа аквапарка
	Программа
6 часов аквапарка

	 Взрослый
	12 950
	15 800
	16 000

	 Пенсионеры, студенты, дети 13-17 лет
	12 800
	15 600
	15 800

	 Дети 4-12 лет**
	12 700
	15 200
	15 400

	 Дети до 4 лет*
	12 300
	12 300
	12 300

	Доплата за одноместное размещение - 2500 руб./чел.

Возможно трехместное размещение, скидка на дополнительное место (еврораскладушка) не предоставляется.


  В стоимость входит:

· Проезд на автобусе по маршруту, сопровождение.

· Обзорная экскурсия по г. Чебоксары;

· Обзорная экскурсия по г. Йошкар-Ола;

· Обзорная экскурсия по г. Казань;

· Пешеходная экскурсия в Казанский Кремль с посещение Мечети Кул-Шариф;

· Посещение аквапарка (в зависимости от программы);

· Экскурсия по Шереметьевскому замку;

· Обзорная пешеходная экскурсия по о.Свияжску;

· Проживание: гостиница "Волга" / "Эврика" номера с удобствами;

· Питание: 2 обеда / 2 завтрака;

· Страховка от ДТП
За дополнительную плату при покупке тура:

· Обед в Казани - 450 руб/чел.

ВНИМАНИЕ: 
- Обязательно при себе иметь паспорт, св-во о рождения, студенческий билет, пенсионное удостоверение;
- Для посещения Казанского Кремля,  мечети Кул-Шариф и Благовещенского собора женщинам необходимо иметь платки и юбки (платье ниже колен).
- Студентам и пенсионерам необходимо в аквапарке и для посещение объектов иметь при себе студенческий билет, пенсионное удостоверение. При несоответствии выбранной категории лиц или отсутствие документов, разница в стоимости оплачивается на месте (сопровождающему), она соответствует разнице стоимости цен аквапарка и объектов! А не разнице стоимости выкупленных программ!
- Возвращение из аквапарка, самостоятельно!

 

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную, а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.






