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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
www.evro-azia.com

Автобусный тур 

«С нашим праздником, девчата!»
Москва (Обзорная по Москве: Красная Площадь, Воробьевы Горы + ВДНХ)
07.03.2024-09.03.2024
3 дня /2 ночи
Программа тура

1 день:  ОТПРАВЛЕНИЕ (сбор группы за 20 минут до указанного времени):
г.Саров КПП №3*(трансфер туда/обратно)
г.Дивеево, магазин Магнит* (трансфер туда/обратно)
г. Арзамас, ТЦ "Метро"* (трансфер туда/обратно)
23:30 г. Н.Новгород, пл. Ленина, памятник Ленину
* время посадки в городах (Саров, Дивеево, Арзамас) уточняется
2 день: Раннее прибытие в Москву. Время для завтрака.
Обзорная экскурсия по  красочному городу с фотостопами: Тверская улица, Манежная площадь, Большой театр, Лубянка, Новодевичий монастырь, Воробьевы горы (смотровая площадка), Университет, Кутузовский проспект, Васильевский спуск, Кремлевская набережная, Москва-Сити и многое другое...
Остановка на Воробьевых Горах. Это один из «семи холмов», на которых стоит город. Откуда открывается феноменальный вид на деловой район Москва Сити, гигантский стадион Лужники, весь город у вас будет, как на ладони. Здесь вы сделаете шикарные фотографии, которые еще долго будут поражать вас своим великолепием.

Экскурсия по настоящему символу города - Красной площади, Вы увидите исторические и архитектурные шедевры России: Покровский собор (Собор Василия Блаженного), Исторический музей, Мавзолей, ГУМ, Лобное место, памятник Минину и Пожарскому, а также Спасскую башню, с перезвона курантов которой, наступает Новый год! На Красной площади располагается знаменитый каток, веселые карусели и красочные ярмарочные палатки.
Прогуляетесь по Парку «Зарядье». Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид на Красную площадь и Кремль. В Новый год здесь появятся воздушные и геометрически ели, скульптура Снегурочки в кокошнике, фигуры белых медведей и трехметровый айсберг. Обед ( За доп. плату)
Переезд на ВДНХ.   Пешеходная прогулка по территории  ВДНХ.  Сегодня на  ВДНХ открыты  несколько павильонов, где  выставлены уникальные экспозиции:

Экспозиция «Достижения России» . Выглядит этот павильон, как длинная труба, которая снаружи украшена подсветкой, а внутри оборудована огромными светодиодные экраны, которые демонстрируют фото и инфографику, демонстрирующие достижения России в научно-техническом и экономическом плане.

Павильон Атомная энергия. Попадая туда, вы попадаете прямо таки в бункер, где хранятся секретные документы, а также образцы лабораторного и технического оборудования

Павильон  «Регионы России». Экспозиции посвящённые жизни во всех регионах России, и  Дальнему Востоку.  В залах  демонстрируются достижения того или иного региона. Например, на экспозиции Тверской области установлен имитатор кабины электропоезда Иволга Тверского вагоностроительного завода, Алые паруса из Санкт-Петербурга, потрясающая природа Дальнего Востока, танцевальные мастер-классы, показы мультфильмов в формате 3D и ещё много всего интересного.  А так же Вы можете посмотреть такие  Павильоны как  Сбер, Космос, Музей Кино, Газпром и др.     Посещение Макета Москвы - интерактивной модели столицы площадью 429 кв.м. в рамках Бульварного и Садового колец, которая включает в себя более 20 тысяч зданий и сооружений в масштабе 1:400, и точность воссоздания поражает! На нем можно увидеть Киевский вокзал, гостиница «Украина», Донской и Симонов монастыри, Андреевский мост, Дом культуры ЗИЛа, Екатерининский дворец и другие известные достопримечательности города.

Посещение Москвариума (Аквариум). Территория Аквариума занимает свыше 12 000 кв.м., на которых установлено 80 огромных, специально спроектированных аквариумов и бассейнов.  (за доп. плату).

Посещение Музея Космонавтики.  В этом музее вам расскажут о первых проектах покорения космоса, истории советской и российской космонавтики.  (за доп. плату).  Раннее прибытие в Н.Новгород.
                                                                                                                                                                                                   Стоимость тура на 1 чел., руб. 
	Категория туристов
	Стоимость программы 

	ВЗРОСЛЫЙ, ПЕНСИОНЕР, СТУДЕНТ
	5 250

	ШКОЛЬНИК до 14 лет
	5 100


 В стоимость входит: Проезд автобусом туристического класса; Экскурсионное обслуживание: Обзорная экскурсия по Москве +  ВДНХ;  Страховка от ДТП
 За дополнительную плату: 
- Посещение Музея "Космонавтики" *Стоимость взрослый -400руб/ чел; шк.пенс.студ. - 245 руб/чел( покупка на месте)
- Посещение Москвариума (Аквариум)* Стоимость взрослый - 1500руб/чел; дети 3-12лет-900 руб/чел(оплата на месте)
- Обед - 600 руб.
Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную,а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.






