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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

       Тел./факс (83130) 93-3-93,  +79290512484

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

Путешествие по Кольскому: 

Мурманск - Териберка - этнодеревня - Кировск

4 дня + авиа или ж/д

Мурманск - Кировск - Хибины - Огни Имандры - Териберка
Каждый четверг  21 сентября 2023, 28 сентября 2023, 05 октября 2023, 12 октября 2023, 19 октября 2023, 26 октября 2023, 02 ноября 2023, 09 ноября 2023, 16 ноября 2023, 23 ноября 2023, 30 ноября 2023, 07 декабря 2023, 14 декабря 2023, 21 декабря 2023, 11 января 2024, 18 января 2024, 25 января 2024, 01 февраля 2024, 08 февраля 2024, 15 февраля 2024, 22 февраля 2024, 29 февраля 2024, 07 марта 2024, 14 марта 2024, 21 марта 2024, 28 марта 2024 и т.д.
Программа тура

Внимание! На сайте указана дата начала тура в г. Мурманск;  Группа от 2-х до 8 участников.
	1 день
	Прилёт в аэропорт Мурманска. Можно выбирать любые рейсы, но советуем дневные – заселение в отели происходит с 14 часов по международным правилам. Встреча в аэропорту и трансфер в отель.

Ужин (самостоятельно, за доп.плату)

По желанию, за доп.плату:
Мы можем заказать для вас столик в ресторане Царская Охота, который входит в систему добровольной сертификации – Гастрономическая карта России. Вы можете заказать блюда по меню или заранее заказать с нашей помощью сет-ужин, из Баренцева моря: гребешки на устричной траве с териберского берега, мясо краба в нарезке, отваренное в морской воде, северная креветка суточного вылова. Из тундры: сыровяленый олень, подкопченное мясо глухаря, сыровяленое мясо лося. Оленина в брусничном взваре с пюре, десерт Морошка&Кедр, брусничный морс 0,2, сет из настоек: черника, брусника, морошка. Хлебная корзина 2 горячих булочки. Стоимость – от 4800 рублей/чел., заказ и оплата заранее.

Трансфер до ресторана не включен, но мы можем организовать его за доплату.

По желанию, за доп.плату:
· На 1 ночь можно поселиться в глемпинге Аврора Вилладж или купольном отеле Резиденция Северное Сияние, доплата – от 8 тыс. с человека при двухместном размещении в иглу, ужин включен! По запросу, оплата заранее.

· Выезжаем на охоту за северным сиянием. Поездка зависит от погодных условий, за доп.плату – от 5500 руб. (оплата на месте). Сезон северного сияния: примерно с сентября по середину апреля.

	2 день
	Завтрак в отеле.
Выезжаем на экскурсию в этнодеревню Огни Имандры.
Нам проведут экскурсию по этнической деревне, мы покормим оленей, пообщаемся с хаски, кроликами, гусями (ми-ми-ми обеспечено).

Нам расскажут про историю и быт саамов.  Переезжаем в Кировск.   Обед в ресторане Кировска.

В Кировске на выбор, в зависимости от месяца поездки и погодных условий, для желающих, бронь заранее
(Узнавайте о действующих экскурсиях при оформлении поездки! И сообщите менеджеру при бронировании о своем желании воспользоваться услугой катания на квадроциклах/джипах):

Путешествие на квадрациклах по Хибинам (доплата – 4000-6000 руб / с человека): маршрут на 1,5-2 часа (уровень – для новичков).

Примерный маршрут: Мы поедем вдоль живописного берега озера Малый Вудъявр, на берегу коротого в 30-х годах располагалась научная станция «Тиетта». По пути прокатимся по долине ручья Поачйок, находящегося у подножия горы Поачвумчорр. Поднимемся на Кукисвумчорский перевал, откуда открываются прекрасные виды на долину.

ИЛИ
Джип-тур по Хибинам (доплата – 5000-6000 руб / с человека): маршрут на 2 часа (уровень – для новичков).

Знакомимся с Хибинами! Вы побываете там, где в прошлом веке находилась научная станция «Тиетта», поднимитесь в направлении знаменитого ущелья Рамзая и проедете к молибденитовому руднику, посмотрев на долину со всех ракурсов.

Автомобили: Mitsubishi Pajero, УАЗ Патриот, УАЗ 390995.

ИЛИ
Тур на снегоходах по Хибинам (доплата – 4000-6000 руб / с человека): маршрут на 1,5 часа.

Пример тура: Радиальный маршрут, в котором мы промчимся по ледниковой долине Кукисвум на Кукисвумчоррский перевал (479 м), соединяющий Южную и Северную части Хибин. Конечная точка маршрута – озеро Сердцевидное, от которого хорошо просматривается долина реки Кунийок. Зимой уровень озера сильно падает и замерзший осенью при высоком уровне воды лед образует по краям озера необычные нагромождения обломков льда. На обратном пути – скоростное кольцо по озеру Малый Вудъявр.

ИЛИ
Посещение Снежной Деревни (стоимость билета от 800 руб.)

Снег и лед – необычные материалы, но именно они позволяют создавать невероятные по своей красоте фигуры и образы, а фантазия, ум и стойкость человека позволяют реализовать самые смелые идеи.

ИЛИ
Посещение музея камня: он находится в самом сердце Кировска, в узнаваемом здании с часовой башней.

Музей включает в себя 8 залов основной экспозиции корпоративного горно-геологического музея, выставочный центр, экспозицию “Быт и нравы Российской империи”, а также мультимедийную экспозицию на 7 этажах часовой башни “Путешествие из недр Земли в атмосферу”. Экспозиционные залы снабжены макетами горных работ с подсветкой и озвучкой, а также мультимедийным оборудованием.

Возвращаемся в отель в Мурманске.

Ужин – самостоятельно, за доп. плату.

	3 день
	Завтрак в отеле.      Выезжаем в Териберку – самое доступное место на российском побережье Баренцева моря, место съемок фильма Андрея Звягинцева “Левиафан” (это вы, впрочем, и сами знаете)

По дороге вас будет ждать путевая экскурсия и фото-стопы (тут вы удивитесь, как же быстро меняется пейзаж).

По приезду все вместе посетим песчаный пляж, кладбища кораблей, каменный пляж, водопад. Никуда не спешим.

По желанию, за доп.плату
· морское путешествие: вас будет ждать 2-3 часовая прогулка по Баренцеву морю! Если удача будет с нами, то увидим дельфинов и китов! Морская прогулка идет за доплату – ок. 5500-6000 руб. с человека (уточняйте на конкретную дату).

Обед в Териберке – самостоятельно, за доп. плату.

По желанию, за доп.плату:
Мы можем заказать вам обед в ресторане Териберский берег, GREBESHKI, возможны другие рестораны.

Свободное время: гулять-гулять-гулять по морскому берегу, сопкам и скалам (и запечатлеть каждый момент на фото!)

Возвращаемся в Мурманск.

Ужин – самостоятельно, за доп. плату.

Внимание! В случае, если дорогу на Териберку заметет снегом и будет невозможно проехать, мы поедем в парк зимних развлечений: кататься на снегоходах и санях, кататься на собачьих упряжках и т.п. По погоде – гоняемся за северным сиянием, за доп.плату.

	4 день
	Завтрак в отеле.    Знакомимся с основными достопримечательностями столицы Арктики. Экскурсия сопровождается рассказом гида об истории основания и развития города, об Арктике в целом. Посмотрим мемориал «Защитникам Советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны» – «Алеша», памятник «Ждущая» – памятник женщине, ждущей своего моряка, мемориальный комплекс – «Курск» с посещением церкви «Спас-на-водах», маяк, мемориальный комплекс «Абрам-Мыс», осмотр атомного ледокола «Ленин» (если будет открыта внутренняя экспозиция, мы дадим время на посещение её с экскурсией).

Обед в городе – (самостоятельно, за доп.плату).

Далее едем в аэропорт, откуда улетаем на вечерних рейсах. Рекомендуемые рейсы – с вылетом после 18 часов.


Внимание:
· Турист обязан соблюдать инструкции по технике безопасности, а также следовать указаниям инструкторов и сопровождающих. Рекомендуем подготовиться к путешествию в соответствии с Памятками к Программе в разделе "Дополнительная информация".

                                                                                                                                Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Размещение в гостиницах
	при двухместном размещении
	доплата за одноместное

	г. Мурманск: 
«Ренессанс Бутик»
(или аналогичные)
	44 850
	от 6 000 - под запрос


Размещение в отеле г. Мурманска Rooms & Breakfast мини-отель /Парк-отель Экспедиция/Iterra отель /Меридиан / Азимут /Park Inn by Radisson Полярные Зори под запрос с коррекцией цены.

В стоимость включено:

· Трансферы из аэропорта и в аэропорт;

· Проживание в отеле;

· Стоимость дана за одного человека в двухместном номере;

· Транспорт по маршруту и сопровождающий гид-экскурсовод, возможно в формате гид-водитель;

· Питание - 3 завтрака, 1 обед.

Дополнительно оплачивается:

· Ужин в ресторане Царская Охота. Стоимость – от 4800 рублей/человека, оплата заранее;

· Одноместное размещение - цена по запросу;

· Проживание в глемпинге Аврора Вилладж или купольном отеле Резиденция Северное Сияние, 1 ночь доплата – от 8 тыс. с человека при двухместном размещении в иглу, ужин включен. По запросу, оплата заранее;

· Морская прогулка по Баренцеву морю - стоимость ок.6000 руб/чел (уточняйте цену на конкретную дату), заказывать при бронировании, оплата на месте;

Ж/д билеты (указана ориентировочная стоимость):

1. Москва - Мурманск - Москва плацкарт от 7 000 руб., купе от 9 000 руб.;

Авиабилеты (указана ориентировочная стоимость):

2. Москва - Мурманск - Москва от 8 000 руб.

Дополнительные расходы:

· Плата за посещение природного парка Териберка - 360 руб/чел (оплачивается онлайн, при необходимости - поможет гид)

· Дополнительные расходы на ваше усмотрение (например, баня);

· Входной билет на ледокол Ленин: 100-600 рублей (в зависимости от категории граждан);

· Охота за северным сиянием от 5500 руб. (оплата на месте). Сезон северного сияния: примерно с сентября по середину апреля. Поездка зависит от погодных условий.

Дополнительные экскурсии на выбор, в зависимости от месяца поездки и погодных условий, для желающих (Узнавайте о действующих экскурсиях при оформлении поездки! И сообщите менеджеру при бронировании о своем желании воспользоваться услугой катания на квадроциклах/джипах):

· Маршрут на квадрациклах по Хибинам - доплата от 4000-6000 руб./чел.;

· Джип-тур по Хибинам - доплата от 5000-6000 руб./чел.;

· Посещение Снежной Деревни (стоимость билета от 800 руб.)

· Тур на снегоходах по Хибинам (доплата – 4000-6000 руб /с чел).







