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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru

  «ДЕНЬ ПОБЕДЫ В СОЧИ»
05.05 - 11.05.24  
7 дней / 6 ночей
Программа тура

1 день: Выезд из Н. Новгорода в 06:00 от пл.Ленина
2 день: Прибытие в Адлер. Заселение в отель. Свободное время.

3 день: Завтрак. Обзорная экскурсия по г. Сочи. Начнем мы наше знакомство с Центральным Сочи с курортного парка Ривьера. Парку уже более 100 лет, но он так же прекрасен как и при его открытии. На территории парка произрастает более 10 000 деревьев и кустарников. Большая часть растений – вечнозелёные. Парк  является объектом историко-культурного наследия, природным историческим памятником, и самым популярным местом отдыха и развлечений горожан и гостей Сочи. Парк "Ривьера" был основан известным предпринимателем Хлудовым В.А. Знаменитый купец ещё в 1898 г. решил создать огромный парк и построить имение. Считается, что Сочи как курорт начинался именно отсюда. Следующая наша локация Морской порт - это визитная карточка города. Яхты которые пришвартованы в порту притягивают своей красотой. Это одно из самых популярных мест у туристов. Здесь вы можете сделать великолепные фотографии.Также прогуляемся к зимнему театру, где ежегодно проводится "Кинотавр" и увидим современную набережную курорта.

После прогулки по набережной отправимся на дачу Сталина, очень интересное историческое место. Экскурсия на дачу Сталина в Сочи погружает в историю двухэтажного особняка 1937 года, размещенного на высоте 50 м над уровнем моря. Здание возвышается на горной системе между долиной реки Мацеста и Агур. Сочинская дача - пример классического интерьера 30-х годов: массивная мебель, бронзовые люстры, окна из горного хрусталя, восемь различных пород дерева в отделке стен, отсутствие металлических гвоздей в интерьере.
4 день: Завтрак. Свободный день или за доп.плату экскурсия в Абхазию (2700 руб/чел, обед за доп.плату - при покупке тура в агентстве).
При въезде на территорию Абхазии - Гагра - это первый город, который встречается на пути. Коллонада в Гаграх - визитная карточка и архитектурное  украшение Гагры. Своей славой колоннада обязана киноленте "Зимний вечер в Гаграх".   Одной из причин, почему у колоннады всегда многолюдно, является превосходный вид на Черное море и Гагрский пляж, который открывается при входе в арку. 
Далее нас ожидает дорога на озеро Рица, которая проходит через высокогорное живописное ущелье, тянется вдоль бурной и красивой речки Бзыбь, вьется мимо сапфирного Голубого озера. Знаменитое Голубое озеро практически соседствует с не менее знаменитым озером Рица, его называют прекраснейшим творением природы, которое удивляет своей красотой. Это озеро считается самым чистейшим водоемом. Даже в ненастную погоду озеро не теряет своего цвета.

Сказочное озеро Рица по праву можно считать самой известной легендой Кавказа. Интересно, что цвет воды в озере может различаться в разные сезоны. Так, зима дарит Рице холодные голубые тона, а весна, лето и осень - зелено-желтые. Это еще один повод побывать здесь в разные сезоны, ведь каждый раз здесь можно открыть для себя что-нибудь новенькое.  
Юпшарский каньон, через который проходит дорога на знаменитое озеро Рица, иногда называют «Каменным мешком», из-за того, что оно довольно длинное (около 8 км) и вытянутое.

Также продолжая экскурсию по Рицинскому Национальному парку, мы останавливаемся у источника «Девичьи и мужские слезы». Здесь можно встретить большое количество разноцветных ленточек, которые привязывают рядом на растущую траву, при этом загадывая свои самые сокровенные желания.

Далее мы отправляемся на «землю святынь», так называют - Новый Афон, и связано это с большим числом святых мест и религиозных построек. Здесь находится Новоафонский Симоно-Кананитский мужской монастырь, который был основан и назван в честь святого Симона Канонита. На территории монастыря несколько крупных храмов, 50-метровая колокольня, кельи, трапезная. 
Самое грандиозное сооружение - Пантелеймоновский собор. Он украшен изысканными фресками и иконами, увенчан пятью куполами. Главная святыня монастыря - чудотворный крест с частицей Креста Господня.

Рядом с Симоно-Кананитским храмом и монастырем расположен Новоафонский водопад, который входит в состав культурных достопримечательностей исторического заповедника «Анакопия». 
5 день: Завтрак. Свободный день ( 9 мая).
6 день:   Завтрак. Сдача номеров. Выезд из гостиницы. 
Экскурсия на Красную поляну, Розу Хутор и Олимпийский парк.  Красная Поляна собрала в себе все главные достопримечательности курорта. В компании гида вы сможете полюбоваться красотами местной природы со смотровой площадки у реки Мзымта и увидите самый длинный в мире подвесной мост, протяженностью 459 метров. Так как Красная Поляна славится своей уникальной природой, то было бы преступлением не посетить Ахштырское ущелье, в котором согласно местным легендам могла произойти встреча хитроумного Одиссея с царем Итаки. Абсолютно БЕСПЛАТНО продегустируете местное вино, медовуху и мед. 
По пути следования встречаем смотровую площадку с видом на ущелье Ахцу. Тут можно полюбоваться прекрасными видами гор , а также увидеть Новое краснополянское шоссе и начало самого большого тоннеля. Проехав через поселок Красная Поляна, выезжаем к горным курортам. Первым нас встречает курорт с одноименным названием Красная поляна, прежнее название Горки город.  На канатной дороге можно подняться до высоты 2200 метров над уровнем моря и насладиться красотой гор.

Дальше по дороге, курорт Газпром. Это единственный курорт, который предлагает для гостей подъем по канатной дороге на две вершины.

И последний третий курорт - это курорт Роза Хутор,прогуляетесь по Набережной и сделаете фото на память на главной площади Ратуша . На этом курорте самая высокая канатная дорога. Высота подъема 2320 метров над уровнем моря.

На фуникулерах (за доп.плату) подниметесь на отметку 2320 м над уровнем моря откуда открывется вид на Кавказский хребет, вдохнем свежий горный воздух , познакомитесь с обьектами горного кластера Олимпиады. 
Напоследок вы увидите потрясающее шоу поющих фонтанов в Олимпийской деревне 
7 день:   Прибытие в Н.Новгород

 Стоимость тура на 1 чел., руб. (цена фиксированная и меняться не будет) 
	Гостевой дом "Эдельвейс"    г. Адлер, ул.Чкалова,6 В
                                                                2-3-4-х местные номера с удобствами 

	ВЗРОСЛЫЙ, РЕБЕНОК
	24 950

	Доплата за одноместное размещение 5 000 р.


                                 
В стоимость входит:

· Проезд автобусом Н.Новгород-Адлер -Н.Новгород 

· Экскурсионное обслуживание по программе

· Входной билет на дачу Сталина

· Проживание в гостевом доме "Эдельвейс", номера с удобствами

· Питание: 4 завтрака 

За дополнительную плату:

· Экскурсия в Абхазию - 2700 руб/чел.(без обеда. )

· Новоафонская пещера (700 р по желанию оплата в Афоне)

· Фуникулер на Красной поляне:
взр.(от 15-59 лет) - 2950 руб
дети до 7 лет и взр. от 70 лет - бесплатно,
дети от 7-14 лет- 1850 руб

· Курортный сбор в гостинице 50 р/чел в сутки 

         
 

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную,а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.






