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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

       Тел./факс (83130) 93-3-93,  +79290512484

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

«МАНЯЩИЙ ДАГЕСТАН»

8 дней / 7 ночей
03.05-10.05.24; 17.05-24.05.24; 31.05-07.06.24
04.06-11.06.24;  11.06-18.06.24;  18.06-25.06.24;  28.06-05.07.24
02.07-09.07.24; 05.07-12.07.24; 09.07-16.07.24; 16.07-23.07.24; 23.07-30.07.24; 30.07-06.08.24
06.08-13.08.24; 13.08-20.08.24; 23.08-30.08.24; 27.08-03.09.24
03.09-10.09.24; 10.09-17.09.24

	1 день
	Вылет из Н. Новгорода в 19:05 (А/К "NORDWIND"). Прилет в Махачкалу в 21:50.
Встреча с гидом в аэропорту. Размещение в гостинице.  Свободное время.

	2 день
	Завтрак. Отправляемся в самый древний город России и музей под открытым небом - Дербент. Историческая часть города разделена на кварталы, в которых прячется весь колорит восточного города: красивые старинные ворота, средневековые хаммамы, барельефы с арабской вязью, тысячелетние мечети.

Посещение главной дагестанской крепости Нарын-Кала - познакомитесь с её загадками, древними стенами, потайными ходами и панорамным видом на город.

Познакомитесь с Джума-мечетью, самой древней старой мечетью в России (IX в.). Этот храм был захвачен арабами и превращен в мечеть. Открывая для себя историю мечети, вы услышите о разных эпохах ислама на Кавказе (внешний осмотр). Увидите традиционные для Востока подземные бани, Девичьи бани (внешний осмотр).

Пешая прогулка по магальной (старой) части города. Пройдетесь по улице "Счастливых людей" и обязательно загадайте заветное желание. Свободное время для посещение сувенирной лавки. Прогуляетесь по самой красивой набережной.

В завершении дня, вас ждёт посещение ракетоносца - "Лунь". Это уникальная советская разработка, фактически корабль с крыльями, который может лететь над водой на огромной скорости. Он получил прозвище Каспийский монстр. Самый большой ракетоносец в мире имеет размах крыльев 44 метра, высоту - 19 метров (7-ми этажный дом), а длину - 73 метра. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	3 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Переезд в горы.

В Гунибском районе рядом с селом Салта расположился необычный Салтинский водопад - единственный подземный водопад в Дагестане. Это уникальное место входит в ТОП-10 природных достопримечательностей республики Дагестан. С 1983 года является памятником природы регионального значения. Перед вами откроется невероятная картина: сквозь камни, с 20-тиметровой высоты в ущелье мощным напором врывается водопад, образуя под собой водоем, в котором можно искупаться. Вид и атмосфера данного места непередаваемы!

Обед. Размещение в гостинице с. Гуниб. Свободное время.

	4 день
	Завтрак. Отправление на экскурсию в аул-призрак Гамсутль

Аул Гамсутль, который часто называют село-призрак или дагестанский Мачу-Пикчу, находится на высоте 1700 м. Здесь нет дороги, поэтому чуть более часа пути надо идти пешком вдоль каньона. Но оно того стоит! Гамсутль считают одним из самых древних поселений в Дагестане и, хотя аул относительно недавно был покинут людьми, кажется, что время здесь будто остановилось и все окружающее больше походит на декорации к фильму. Расположенный вдалеке от современной цивилизации аул поражает красивейшими видами, потрясающей природой. Здесь уникальная аура и энергетика, притягивающая сюда большое количество туристов.
Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	5 день


	Завтрак. Отправление на экскурсию по Гунибу.

Экскурсия по Гунибу - высокогорное село, самое солнечное место в Дагестане. В Гуниб приезжают посмотреть на горы Дагестана и уникальную природу, прикоснуться к истории. Именно здесь закончилась многолетняя Кавказская война.  А еще Гуниб часто называют селом, парящим в небесах - кажется, что облака здесь проходят прямо по улицам, а солнце светит 310 дней в году. Вы посетите беседку Шамиля, Царскую поляну, пройдете к стеле Белые Журавли и много другое. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	6 день
	Завтрак. Выселение из гостинице.

Отправление на экскурсию в самое сердце горного Дагестана на высоту 2000 метров над уровнем моря - Хунзах! Увидите один из самых высоких водопадов не только в горном Дагестане, но и на всей территории Северного Кавказа - водопад Тобот. Водопад украшает собой Хунзахское плато. Здесь есть несколько водопадов, но этот самый живописный! Рядом с аулом Хунзах растянулся Цолотлинский каньон, в который и срываются в виде водопадов три речки. Здесь же располагается и смотровая площадка - с ее высоты открывается потрясающий вид! 

Переезд в Матлас - место где заканчивается Хунзахское плато, здесь вы увидите три достопримечательности! Памятник Льву Толстому и Хаджи-Мурату, теснину Каменная чаша и Ханский водопад. Размещение в гостинице. Свободное время.

	7 день
	Завтрак. Отправляемся на встречу ярким эмоциям.

Наше знакомство начнется с Чиркейского водохранилища – это будет увлекательная водная экскурсия. Мощные двигатели современных катеров, веселые капитаны, звонкая музыка, бирюзовый цвет воды и великолепные ущелья вокруг – отличная встряска после работы в офисе. Радость, восторг и адреналин через край вам обеспечены (по погоде). 

Со смотровой площадки в п. Дубки любуемся на бирюзовые воды Сулакского каньона.

Далее Пещера «Нохъо» и знаменитая кофейня в скале – получите дополнительный заряд адреналина, прогуливаясь по подвесному мосту над Сулакским каньоном. В пещерах проложено множество лабиринтов общей протяженностью несколько сотен метров. Здесь Сулакский каньон открывается совершенно с другого ракурса (оплата на месте). Обед на форелевом хозяйстве.

В завершении экскурсионного дня посещение Бархан Сары Кум - уникальный памятник природы - кусочек пустыни, оказавшийся там, где ее быть не должно. Высота 252 м. и это единственная пустыня России на площади 600 гектаров. Сегодня Сары-Кум - один из наиболее посещаемых мест туристами в Дагестане. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	8 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Отправление на экскурсию.

Обзорная экскурсия по столице Дагестана - городу Махачкала. Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города с момента основания Петром Великим и до наших дней, узнаете, как на маленькой земле Дагестана уживаются 33 народности и национальности. Пройдете от современного центра Махачкалы к старым улочкам, которых так и не коснулась рука реставраторов, увидите главные символы Махачкалы: белоснежную Джума-мечеть (ограничения при посещении: пятничная молитва, время намаза - если группа попадает в это время, то экскурсия в мечети не проводится), Аварский театр, Кумыкский театр и памятник Русской учительнице (обзорно), Привокзальную площадь, сквер Сулейман-Стальского. Увидите город со смотровой площадки Тарки-Тау. 

Мастер-класс по изготовлению урбеча. Урбеч - ещё одна уникальная «фишка» Дагестана. Это такая тягучая и вкусная паста, которую изготавливают из семечек и орехов. Это не только лакомство, но и важный ингредиент для приготовления разных национальных блюд. На территории проведения мастер-класса сможете попробовать урбеч с мельницы. 

Трансфер в аэропорт Махачкалы. Вылет из Махачкалы в 14:55. (А/К "NORDWIND"). 
Прилет в Н.Новгород в 17:50


                                                                                        Стоимость тура на 1 чел., руб. (цена фиксированная и меняться не будет)

	Гостиница "Турист"/"Спорт"/"Капитал"/"Ленинград"(г. Махачкала), Г/ца «Базилико»(г. Дербент), Г/ца"Орлиное Гнездо" (с. Гуниб)                      2-х местный номер с удобствами
Вылеты: 03.05, 28.06, 02.07., 05.07., 09.07., 16.07., 23.07., 30.07., 06.08., 13.08., 23.08., 27.08., 03.09., 10.09

	Взрослый, ребёнок
	77 500

	Одноместное размещение (запрос)
	92 500

	Трехместное размещение под запрос. Скидки на дополнительное место нет.


                                                                                          Стоимость тура на 1 чел., руб. (цена фиксированная и меняться не будет)

	Гостиница "Турист"/"Спорт"/"Капитал"/"Ленинград"(г. Махачкала), Г/ца «Базилико»(г. Дербент), Г/ца"Орлиное Гнездо" (с. Гуниб)                      2-х местный номер с удобствами
Вылеты: 17.05, 31.05, 04.06, 11.06, 18.06

	Взрослый, ребёнок
	73 300

	Одноместное размещение (запрос)
	88 300

	Трехместное размещение под запрос. Скидки на дополнительное место нет.


 

В стоимость входит:

· Перелет Н.Новгород - Махачкала - Н.Новгород (до 10 кг. ручная кладь 40х30х20), А/К "NORDWIND", выкуплены блоки мест
Номер рейса: туда N4-809; обратно N4-810

· Трансфер: аэропорт - гостиница - аэропорт, по экскурсионной программе

· Экскурсионное обслуживание по программе

· Проживание в гостинице номера с удобствами

· Питание: 7 завтраков / 2 обеда

За дополнительную плату:

· Экосбор на Сары Кум - 200 руб/чел (оплата на месте)

· Багаж до 20 кг туда-обратно (1 места багажа составляет не более 203 см в сумме трех измерений) - 4000 руб/чел (при покупке тура)

· Входная плата в Дербентской крепость - 200 руб/чел (оплата на месте)

· Пещера «Нохъо» - 700 руб / чел (оплата на месте)

ВАЖНО: Посадка на самолет НЕ осуществляется на основании посадочного талона. Регистрация и посадка на рейс осуществляется ПО МАРШРУТНОЙ КВИТАНЦИИ по форме авиакомпании, которая прикрепляется в личном кабинете к заявке за 1-2 суток до вылета (в разделе ДОКУМЕНТЫ). Точное время вылета и номер рейса будет указано в МАРШРУТНОЙ КВИТАНЦИИ (по форме авиакомпании).
Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура : замену гостиницы на равнозначную, а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.






