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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

       Тел./факс (83130) 93-3-93,  +79290512484

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

АВТОБУСНЫЙ ТУР в волгоград

«ПО ВОЛЖСКИМ ГОРОДАМ НА 9 МАЯ»
03.05.2024 - 11.05.2024
9 дней/8 ночей
	1 день
	Отправления (сбор за 20 минут до указанного времени):
23:00 г. Н. Новгород, площадь  Ленина, памятник Ленину
01:30 г. Арзамас,ТЦ "Метро" 
 * г. Саров, г. Дивеево трансфер до Арзамаса (туда / обратно)

	2 день
	        Прибытие в Тольятти. Обзорная экскурсия по Тольятти - бывшему Ставрополю-на-Волге, из небольшой крепости на Волге превратившемуся в знаменитый климатический курорт и кумысолечебницу, куда приезжали писатели и художники, включая Илью Репина, именно здесь написавшего знаменитую картину «Бурлаки на Волге». Вы посетите Центральный и Автозаводской районы города, увидите Жигулевское море (Куйбышевское водохранилище) и Жигулевские горы с обзорной смотровой площадки у памятника Татищеву. Обед в кафе города.
        Экскурсия в «замок Гарибальди» - одну из достопримечательностей Самарской области, представляющий собой неоготический средневековый замок посреди волжского пейзажа, построенный уже в наши дни лучшими российскими архитекторами по всем правилам средневековой архитектуры. Невероятно красивая «архитектурная фантазия», воплотившая в себе лучшие черты архитектуры Средних веков, Ренессанса и даже Викторианской эпохи. Внешний осмотр замка Гарибальди (без посещения). Размещение в гостинице. Свободное время.

	3 день
	          Завтрак. Отправление на экскурсию по Самаре.

    Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Самаре, в ходе которой Вы посетите Набережную, смотровые площадки рядом со стелой «Ладья» и у памятника Пушкину, увидите необычные памятники города: Батарея и ракета-носитель «Союз», самую большую площадь и самый высокий железнодорожный вокзал Европы, самую длинную набережную в России. Множество уникальных старинных зданий, удивительные памятники и музеи, захватывающие пейзажи, соседство православных храмов и католических костелов – это город, в который хочется приехать не один раз!

     Экскурсия в бункер Сталина, находящийся под землей на глубине 12-этажного дома. Этот объект был засекречен долгие годы, и до сих пор далеко не каждый житель города знает, где он находится и бывал в нем. Бункер Сталина - это грандиозное инженерно-техническое подземное сооружения, построенное во время войны за рекордные 9 месяцев в условиях полнейшей секретности. Вот уже много лет загадки и тайны бункера будоражат умы исследователей и простых людей. На экскурсии у вас будет возможность своими глазами увидеть этот уникальный объект и узнать его захватывающую историю.

      Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	4 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Переезд в Саратов. Обед.

          Автобусная обзорная экскурсия по Саратову - знакомство с самыми интересными достопримечательностями купеческого и современного города: исторический центр города Театральная площадь, старинное здание биржи, музей им. А.Н. Радищева, театр оперы и балета; Музейная площадь - самая старая площадь города и площадь Гагарина, набережная Космонавтов, район сада Липки. Кроме того, можно увидеть ряд интересных зданий: особняк К. Мюфке, Свято-Троицкий собор, женская гимназия Куфе, особняк купца-мукомола Рейнек и здание городского крытого рынка. Посещение Соколовой горы - это смотровая площадка Саратова. Размещение в гостинице. Свободное время. 

	5 день


	Завтрак. Отправление на экскурсию. 

         Поездка к месту приземления Юрия Гагарина в «Парк покорителей космоса», считающийся одним из самых современных парков-музеев России, на территории которого обустроено комфортное пространство для прогулок, установлены Стела и памятник Юрию Гагарину отреставрировали, проложена пешеходная дорожка «108 минут», на гранитных плитах которой можно прочесть цитаты из сеансов связи Гагарина с Землей.
В городе Энгельсе, познакомимся с историей немцев Поволжья. Город на правом берегу Волги, ранее называвшемуся Покровская Слобода, а потом просто Покровск, который сегодня является вторым городом в Саратовской области по числу жителей. Вы узнаете об истории города, увидите памятник 148-ой Черниговской Краснознаменной ордена Суворова стрелковой дивизии, обелиск «Георгиевские ленты» в сквере у Летного городка, где установлен уникальный самолет - ракетоносец ТУ-16, самый массовый бомбардировщик, состоявший на вооружении двадцати полков Дальней Авиации.

         Пешеходная прогулка по историческому центру: по Саратовскому Арбату и бывшей Немецкой улице, где Вы увидите ряд сохранившихся исторических зданий разных архитектурных стилей - XIX-XX веков.
Посещение Лимонария, представляет собой настоящий музей дикой природы. В этом парниковом тропическом саду, где собрано более 30 видов экзотических растений, можно увидеть деревья граната, фейхоа, инжир, папайя, уникальные банановые пальмы, листья которых смотрятся эффектно и красиво, а также различные виды лимонов и декоративное апельсиновое дерево. Экскурсию сопровождает увлекательный рассказ о специфике некоторых видов растений, способов их выращивания в тепличных условиях, а также познакомят со своим «мини-зоопарком» из необычайных для нашего региона животных. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	6 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Переезд в Волгоград. 

           Вечерняя обзорная экскурсия "Волгоград город-герой на Волге" с посещением историко-мемориального комплекса "Героям Сталинградской битвы" на Мамаевом Кургане познакомит вас с основными памятными местами и достопримечательностями города, расположенного на исторически сложившемся перекрестке путей из Азии в Европу. Посетите Центральную набережную им. 62-ой Армии - главные ворота в город со стороны Волги, Аллею Героев - волгоградский Арбат, мемориальный сквер, площадь Павших Борцов, нулевой километр, пост №1, Вечный огонь, проедете по улице Мира - символу возрожденного послевоенного города, побываете у Дома сержанта Якова Павлова - одного из бастионов солдатской славы, на площади им. В. И. Ленина, у руин мельницы Гергарда, познакомитесь с историей Царицына - Сталинграда - Волгограда, так же посетите главную высоту России 102.0 - Мамаев курган.

Вы увидите Храм Всех Святых, открытый к 60-летию Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг в 2005г. 

Размещение в гостинице. Свободное время. 

	7 день
	Завтрак. Свободный день. Самостоятельное посещение мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы.

В свободное время, вы сможете посетить:

- Музей Память (расположен рядом с гостиницей). Музей является одним из немногих музеев в России, рассказывающих о службе и быте армии противника. Известен как штаб и место пленения фельдмаршала Паулюса, командующего немецко-фашистскими войсками во время Сталинградской битвы. Отражает не только обстановку накануне капитуляции, но и реальные условия, в которых оказались немецкие солдаты в период Сталинградской битвы и в течение всей войны. В музее представлено много личных вещей, подлинные фотографии и письма солдат и офицеров, которые находились "по разные стороны баррикад".
- На Центральной набережной Волгограда развернут полевую кухню.

- Сможете совершить теплоходную прогулку по Волге

В конце вечера в городе запланирован праздничный салют. 

	8 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Отправление на экскурсию

          Посещение музея-заповедника "Старая Сарепта". Познакомит Вас с историей селения Сарепта. Вы узнаете о религии, быте, культуре и традициях сарептян, побываете в сарептской кирхе, посетите «Дом сарептского аптекаря», прогуляетесь по Церковной площади XVIII века, посетите выставочные залы в торговой лавке Гольдбаха и спуститесь в винный подвал конца XVIII века.

         На Красноармейской набережной узнаете тайну строительства судоходного «Волго-Донского канала имени В. И. Ленина» - крупнейшего гидротехнического сооружения у памятника В.И. Ленину высотой 57 метров. Обед.

        Посещение Музея-панорамы "Сталинградская битва" - Мемориального комплекса, состоящего из двух уровней: в первом уровне находятся музей «Сталинградская битва», фондохранилище, административная часть комплекса, второй уровень полностью занимает круговая панорама «Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом».

Отправление в Нижний Новгород.

	9 день
	Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород до 18:00. До новых встреч!


Стоимость тура на 1 чел., руб. (цена фиксированная и меняться не будет)

	Гостиница "Россия" г. Самара;   Гостиница "Словакия" г. Саратов;   Гостиница "Интурист" г.Волгоград

2-х местный номер с удобствами

	ВЗРОСЛЫЙ
	37 650

	ДЕТИ 2-14 ЛЕТ
	37 100

	Доплата за одноместное размещение – 12000 руб.

Возможно трехместное размещение, скидка на дополнительное место (еврораскладушка) не предоставляется.


 

В стоимость входит:

· Проезд автобусом туристического класса

· Проживание: г-ца "Россия", "Словакия", "Интурист" номера с удобствами

· Питание: 6 завтраков / 3 обеда

· Экскурсия по Тольятти, замок Гарибальди (внешний осмотр)

· Экскурсия по Самаре, посещение бункера Сталина

· Экскурсия по Саратову, посещение Лимонария

· Экскурсия в Энгельс, место приземления Юрия Гагарина

· Вечерняя экскурсия по Волгограду

· Посещение Музея-панорамы "Сталинградская битва"

· Посещение музея-заповедника "Старая Сарепта"

· Страховка от ДТП         

За дополнительную плату:

· Обед в Волгограде - 500 руб./чел

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную,
 а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.
При недоборе группы предоставляется микроавтобус.






