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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

       Тел./факс (83130) 93-3-93,  +79290512484

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

Авиа тур       «ОТКРОЙ ДЛЯ СЕБЯ БАКУ!»
Баку + Дворец Ширваншахов + Музей Гала + Храм Аташгях +
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 Заповедник Гобустан + Центр Гейдара Алиева
11.07-17.07.24; 01.08-07.08.24; 15.08-21.08.24; 12.09-18.09.24 

7 дней / 6 ночей
	1 день
	Вылет из Н. Новгорода 01:00 (А/К "IRAERO"). Прилёт в Баку в 05:00.
Встреча группы в аэропорту им. Гейдара Алиева. Раннее заселение в гостиницу. 
Обзорная экскурсия. Как здорово очутиться в Баку, городе тайн, загадок, контрастов и многовековой истории. Здесь каждый гость сможет найти что-то именно для своей души. Кто-то себя почувствует немного европейцем, ведь вид на Бакинскую бухту так напоминает Неапольскую Ривьеру, а Бакинская Венеция окунет Вас в Итальянскую романтику, здесь жил и творил Александр Дюма, а Марко Поло еще 750 лет назад писал про эти удивительные места. А кто-то, сможет почувствовать настоящий дух востока, с многочисленными мечетями, караван-сараями, дворцами, узкими улочками, уносящими в тайны старого города и конечно же колоритными базарами с буйством красок от специй и фруктов. Все это и есть Баку, город, остающийся в сердце каждого гостя навсегда…

Обзорная экскурсия начнется с посещения Нагорного парка. Отсюда, с высоты птичьего полета, Вы сможете насладиться панорамным видом на весь город. Далее прогуляетесь по Бакинскому бульвару, где увидят площадь Государственного Флага Республики, национальный Музей ковра, музей Мугама и смогут насладиться видом на Каспийское море. Неслучайно это излюбленное место прогулок самих Бакинцев.  Секреты «Старого Города» или Ичери Шехер и посетить много интересных мест, таких как: Дворец Ширваншахов .Мастерская художника Али,  Музей миниатюрных книг . Девичья башня - самый величественный и самый таинственный памятник Баку Девичья башня, или Гыз Галасы, возвышается в юго-восточной части Старого города и давно считается символом города. Это уникальное сооружение азербайджанского зодчества не имеет аналогов на Востоке. На территории «Старого Города», также сосредоточено несколько десятков историко-архитектурных памятников: Караван-сараи, хамамы, мечети и многое другое. Именно здесь снимались эпизоды таких знаменитых советских фильмов как "Бриллиантовая рука", "Человек-амфибия", "Айболит - 66", "Тегеран 43".Далее нас ждет посещение знаменитой улицы Низами. Улица пересекает центральную часть города с запада на восток. Большинство зданий, построенных на первом этапе, также как и другие здания города того периода, сооружены в стиле «неоренессанса», «неоготики», «барокко», «неоклассицизма». По пешеходной части улицы Низами, за которой закрепилось дореволюционное название «Торговая», лучше всего гулять ночью. Многие дома облицованы аглаем – местным светло-бежевым камнем известняковой породы, и когда с наступлением темноты включается подсветка, то можно представить, будто гуляешь по какому-нибудь западноевропейскому городу. Возвращение в гостиницу. Свободное время.  

	2 ДЕНЬ
	Завтрак.  Экскурсия в Храм «Атешгях». Азербайджан - одно из немногих мест на земле, где и сегодня можно наблюдать элементы сохранившегося культа огня и древней религии зороастризма. Эти места, где нефть сочится из земли, а природный газ прорывается наружу горящими факелами, всегда манили огнепоклонников со всего мира. Баку, его нефть, «горящая земля» еще издревле были известны далеко за его пределами. Официальной религией в государствах, возникших в VII веке до н.э., таких как Манна и Мидия, был зороастризм, распространение которого было связано с самовозгорающимися источниками нефти и газа. Поэтому на этой территории до наших дней сохранился такой памятник, как храм Атешгях. Храм огня Атешгях (буквально Дом Огня) расположен в 30 километрах от центра Баку, на юго-восточной окраине Апшеронского полуострова.       Далее Экскурсия в Этнографический заповедник - «Гала». Этнографический музей под открытым небом Гала находится примерно в 40 минутах езды от Баку и представляет собой музей, который создан на месте археологических раскопок. В поселке, которому насчитывается пять тысяч лет, есть ряд кварталов, которые сохранились до наших дней. В ходе экскурсии знакомитесь с древними жилищами, с бытом того времени, традициями, методами ведения хозяйства. В ходе экскурсии рассказывают про образ жизни людей, живших здесь много веков назад, показывают реальные предметы того времени. Но самое главное, не просто знакомят с музейными экспонатами, а самим дают возможность окунуться в древнюю жизнь. В данном музее гости пекут настоящие хлебные лепешки, сидят за ткацким станком или, вволю измазавшись в глине, пробуют себя за гончарным кругом. Показывают также древние жилища, рассказывают об особенностях быта того времени, традициях, методах ведения хозяйства. На территории заповедника создан также Музей Самоваров. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	3 ДЕНЬ
	Завтрак. Центр Гейдара Алиева - это культурный центр, представляющий собой комплексное сооружение, которое включает в себя аудиториум (конгресс-центр), музей, выставочные залы, административные офисы.  Культурный центр Гейдара Алиева считается  одним из символов современного Баку. Демонстрируются уникальные  экспонаты, отражающие неисчерпаемые природные богатства, многовековую историю страны, ее культурное наследие. Старинные азербайджанские музыкальные инструменты представлены в оригинальной звуковой форме. На выставке представлены национальная одежда и старинные монеты. Внимание посетителей привлекают священные книги различных религий, представители которых живут в Азербайджане, известном как пространство толерантности. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

	4 ДЕНЬ
	Завтрак. Свободный день.

	5 ДЕНЬ


	Завтрак. Отправление на экскурсию.  Экскурсия в заповедник Гобустан. Заповедник широко известен тем, что в нем прекрасно сохранились наскальные изображения – петроглифы, своего рода художественный "архив" эволюции человека на планете Земля. Скалы Гобустана не только ярчайшие свидетели доисторического периода существования человека. В них нашла отражение история этого региона на протяжении почти 15 тысяч лет - с окончания эры Верхнего палеолита и до средневековья. Экскурсии по Гобустану, о флоре и фауне Гобустана. Мало кто знает, что Азербайджан занимает первое место в мире по количеству действующих грязевых вулканов.  Эти вулканы представляют собой образования в виде конусообразного холма с кратером в почве. Экскурсия в мечеть «Биби-Эйбат» - Это шиитская мечеть, расположенная на берегу Бакинской бухты, в Азербайджане. Построена строителем Махмудом ибн Саадом.  В Биби-Эйбатский комплекс кроме мечети входили усыпальницы и могилы почитаемых людей. Так  же здесь находится смотровая площадка, где вы сможете увидеть нефтяные вышки, которые так же стали одним из символов города Баку.

	6 ДЕНЬ
	Завтрак.  Свободное время. 

	7 ДЕНЬ
	Завтрак. Выселение из отеля в 12:00. Свободное время для покупок памятных сувениров, посещение базаров.  Трансфер в Международный аэропорт им. Гейдара Алиева. 
Вылет 21:00 (А/К "IRAERO").  Прилёт в Н. Новгород в 23:00.


                                                                                                                                        Стоимость тура на 1 чел., руб.

	Park Way Inn Hotel 4*                                            2-х местный номер с удобствами

	ВЗРОСЛЫЙ, ШКОЛЬНИК
	89 850

	ВЗРОСЛЫЙ, ШКОЛЬНИК ( ДОП. МЕСТО)
	86 350

	ОДНОМЕСТНОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ
	106 650


В стоимость входит:
· Перелет Нижний Новгород - Баку - Нижний Новгород А/К "IRAERO", (до 10 кг. ручная кладь) выкуплены блоки мест;

· Номер рейса: туда IO-321; обратно IO-322
· Багаж до 20 кг туда-обратно
· Трансфер: аэропорт - гостиница - аэропорт, по экскурсионной программе
· Проживание в гостинице Park Way Inn Hotel 4*, 2-х.местные номера с удобствами
· Питание: Завтраки
· Услуги профессионального русскоговорящего гида
· Экскурсионное обслуживание по программе
· Входные билеты в Дворец Ширваншахов, Музей Гала, Аташгях, Заповедник Гобустан, Центр Гейдара Алиева       
ВАЖНО: Посадка на самолет НЕ осуществляется на основании посадочного талона. Регистрация и посадка на рейс осуществляется ПО МАРШРУТНОЙ КВИТАНЦИИ по форме авиакомпании, которая прикрепляется в личном кабинете к заявке за 1-2 суток до вылета (в разделе ДОКУМЕНТЫ). Точное время вылета и номер рейса будет указано в МАРШРУТНОЙ КВИТАНЦИИ (по форме авиакомпании).
Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную,а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.






