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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
www.evro-azia.com

         «Байкальская сказка 2» 2024
МАРШРУТ: ИРКУТСК – ЗАПАДНЫЙ БЕРЕГ – ТАЛЬЦЫ – КАМЕНЬ ЧЕРСКОГО – ЛИСТВЯНКА – КРУГОБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА (КБЖД) – ВОСТОЧНЫЙ САЯН – ТУНКИНСКАЯ ДОЛИНА – АРШАН – ЖЕМЧУГ – ЭТНОПАРК “ЗОЛОТАЯ ОРДА” – МАЛОЕ МОРЕ – СКАЛА ШАМАНКА (МЫС БУРХАН) – СЕВЕР ОСТРОВА ОЛЬХОН – МЫС ХОБОЙ – МЫС САГАН ХУШУН – ПАДЬ УЗУРЫ – ПЕСЧАНКА -МЫС САСЫ – МЫС ХАРАНЦЫ – ЮГ ОСТРОВА ОЛЬХОН – КРУИЗ ПО ОСТРОВАМ МАЛОГО МОРЯ – ОСТРОВ ОГОЙ (БУДДИЙСКАЯ СТУПА) – СВЯТЫЕ ИСТОЧНИКИ – ОСТРОВ ЗАМОГОЙ (ЛЕЖБИЩЕ НЕРПЫ)  – ИРКУТСК
Продолжительность: 7 дней/6 ночей;  Сезонность: май – сентябрь;

Километраж: 1350км;  Кол-во туристов в группе: 10 человек;

Питание: 3-х разовое, байкальская кухня;  Подготовка: физ.подготовка не требуется.
	В июне:
	В июле:
	В августе:
	В сентябре/октябре:

	31 мая по 6 июня

7 июня по 13 июня

14 июня по 20 июня

21 июня по 27 июня

28 июня по 4 июля
	5 июля по 11 июля
12 июля по 18 июля

19 июля по 25 июля
26 июля по 1 авг
	2 авг по 8 авг
9 авг по 15 авг

16 авг по 22 авг
23 авг по 29 авг

30 авг по 5 сен
	6 сент по 12 сент
13 сент по 19 сент

20 сент по 26 сент
27 сент по 3 окт


Стоимость тура по Байкалу: "Байкальская сказка 2"
Всё включено кроме перелёта!

Стандарт — 62 000 ₽    Тип тура Стандарт
Проживание в г.Иркутск: отель Baikal Forest Hotel 4*(4 звезды) центр города. Благоустроенное размещение предполагает стандартные, 2-х, местные номера с панорамным видом на город. В номерах душ, сан узел, горячая вода, холодильник, сейф, чайная станция, фен, гладильная доска, чайник, халат, тапочки, бесплатный Wi-Fi.

Завтрак в отеле организован по системе шведский стол. Ужин комплексный. Обеды на маршрутах.

Все виды трансферов по программе. Все экскурсии по программе.Услуги прописанные в программе тура.

Услуги профессиональных гидов-экскурсоводов, проводников-инструкторов.

Проживание на о. Ольхон: Благоустроенная база отдыха Хужирский залив, сан узел, горячая вода,  душевая кабина в номере. Размещение предполагает 2-х, местные номера, но по вашей просьбе ставится дополнительная кровать. Имеются благоустроенные номера для 4-х человек. Завтраки и ужины комплексные,обеды на маршрутах.
Все виды трансферов по программе.  Все экскурсии по программе.

Услуги прописанные в программе тура.  Услуги профессиональных гидов-экскурсоводов, проводников-инструкторов.

Одним из преимуществ базы отдыха «Хужирский залив» является ее удобное, отдельное, местоположение (песчаный берег Хужирского залива).  Это важно: Доплата за одноместное размещение — 17000руб.
День 1 Экскурсия по Иркутску. Байкальская Венеция. Шаман камень. Тальцы. Листвянка. Музей флоры и фауны Байкала. Рыбный рынок.
Маршрут: Иркутск – Тальцы – Камень Черского – Листвянка – Иркутск.Количество дней – 1 световой день.

Общая протяженность (туда и обратно) 142 км. Продолжительность 10 часов.

   Встреча ранним утром в аэропорту г.Иркутска с 08.00 до 10.00 местного времени.  Мы будем ожидать вас внутри аэропорта справа от выхода с фирменной табличкой «БайкалТуризм» 

От острога до столицы. Экскурсия по Иркутску познакомит вас с самыми значительными памятниками главного города Восточной Сибири. Мы посетим храмы различных конфессий, покажем вам особняки иркутских купцов,  изумлявших всю Россию широтой своей меценатской деятельности. Посетим места связанные с пребыванием декабристов в Иркутской губернии.

Иркутск недаром называют духовной столицей Восточной Сибири. Город  на  Ангаре отличает  прочная  связь между прошлым¸ настоящим и будущим – здесь  самое большое  в  сибирских городах   разнообразие памятников  зодчества 19 и даже 18 века, а колоритные  уголки старинной деревянной застройки поразительно  напоминают  почтовые открытки начала 20 века.

Начало осмотра – место основания иркутского острога, современная территория  которого  прилегает к центральной площади города. Сегодня здесь мало что напоминает о тех далеких временах, сохранилась лишь  уникальная  Спасская церковь  (освящена в 1710 г.) – первое каменное сооружение города. Здесь же, на исторической площади, рядом с недавно установленным памятником первопроходцам  Сибири, высится  величественный собор Богоявления ( первая половина 18 века). Несомненный интерес представляет также прекрасный  римско-католический храм, построенный в 1884 г., расположенный  вблизи  исторической площади Иркутска. В 1978 г. в нем был установлен  орган (фирма «Иоганн Шуке» Германия), в католическом  храме проходят  церковные службы и органные концерты для населения.

         Нам предстоит поездка вдоль набережной реки Ангара до ста​рей​шей в Си​бири три​ум​фаль​ной ар​ки  «Мос​ков​ские во​рота». В пу​ти мы произведем ос​мотр цен​траль​но​й пло​щади го​рода и глав​ной ку​печес​кой ули​цы со ста​рин​ны​ми особ​ня​ками.

Обзорная экскурсия по Иркутску – это прекрасная  возможность прикоснуться к сибирской старине, посетив  Знаменский кафедральный собор (женский Знаменский монастырь, основанный в 1693 г.) Здесь с 1991г. года покоятся  вновь обретенные мощи покровителя Иркутска и первого Иркутского епископа святителя Иннокентия. Здесь же, на территории монастыря  находится некрополь, места захоронения  людей, которые оставили  немалый след в истории Иркутска: священнослужители, именитые купцы, декабристы, первая  декабристка Екатерина Ивановна Трубецкая с тремя детьми, умершими в Сибири.

     Неподалеку от Знаменского монастыря находится памятник Александру Васильевичу Колчаку, установленный возле места его расстрела на речке Ушаковке. Известно, что ни с одним городом Сибири  этот известный исторический деятель  не связан так, как с Иркутском – отсюда начинались все полярные экспедиции Колчака, здесь он венчался, отсюда убыл на русско-японскую войну, здесь сделал первые  научные выступления, а в начале 1920-го  был арестован и вскоре  принял смертный венец.

Нам так же предстоит ви​зит в са​мую кра​сивую цер​ковь Ир​кут​ска во имя Ка​зан​ской ико​ны Божь​ей Ма​тери, по дороге мы осмотрим  кружевной деревянный особняк А.И.Шастина (Дом Европы).

      Наша обзорная  экскурсия  по Иркутску включает немало интереснейших памятников  разным историческим личностям, так или иначе связанных с Иркутском: основателю Транссиба Александру  111, путешественнику и основателю первых  русских  колоний  на Аляске Григорию Ивановичу Шелехову, и т.д. Прекрасным завершением экскурсии по Иркутску станет осмотр Мавританского дома и Белого дома прогулка по Александровскому скверу и живописному  архитектурно-историческому комплексу «Иркутская слобода» (130-й квартал), который органично  вписан в городское пространство. Там же можно увидеть памятник Бабру, рядом со знаменитой Крестовоздвиженской церковью. Переезд в Тальцы (50 км)
      Сегодня мы посетим не менее известный туристический объект – музей деревянного зодчества под открытым небом «Тальцы» – уникальное собрание объектов истории и архитектуры народов Восточной Сибири 17-начала 20 вв. Тофаларские и эвенкийские стойбища (точная копия наиболее характерных строений – чумов, лабазов и т.п.), маленькая деревянная церковь 17-го века, построенная без единого гвоздя (подлинник!), настоящие водяные наливные мельницы 19 века, охотничья заимка, реконструкция старинных сибирских домов с их хозяйственнымобустройством – все это старинное великолепие раскинулось в чудесном березовом лесу на берегу Иркутского водохранилища.

Далее вас ждет небольшой переезд, воспользовавшись кресельным подъемником, мы поднимемся на обзорную площадку “Камень Черского“, откуда открываются красивые виды на Байкал. Переезд в п. Листвянка, по дороге небольшая остановка напротив Шаман камня.  Устья Ангары.  Обед в этническом кафе, вы попробуете знаменитое бурятское блюдо – буузы, вам расскажут о жизненном укладе, семейных ценностях и обычаях бурятской семьи.

     Живописные байкальские пейзажи с заливами и мысами, небольшая байкальская флотилия и множество ресторанчиков на берегу Байкала, уникальный музей Лимнологического института с рыбами и нерпами в огромных аквариумах – это Листвянка.Главные объекты нашего внимания кроме того, это величественный исток Ангары и разумеется, музей Лимнологического института с его интереснейшей программой, которая посвящена флоре и фауне Байкала. Ученые Лимнологического института очень интересно и доступно рассказывают о возникновении священного моря миллионы лет назад, его истории, о жизни на его берегах. Экспозиция музея включает немало современных аспектов показа, включая видеозапись жизни нерп на Ушканьих островах в режиме он-лайн.  Посещение музея флоры и фауны.

Прогулка по Листвянке, посещение рыбного рынка, сувенирных лавок.   Возвращение в Иркутск 20.00.

Размещение в 4-х звездочном отеле (центр города).  Ужин.

День 2  ЭКСКУРСИЯ НА ПАРОВОЗИКЕ ПО КРУГОБАЙКАЛЬСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ (КБЖД) 
Ранний завтрак. Трансфер до Листвянки. Переправа через исток реки Ангара в порт Байкал. По прибытию в порт Байкал можно посетить музей КБЖД в здании вокзала, выпить кофе в буфете, прогуляться по живописной местности. Это увлекательное путешествие вы совершите в уютных туристических вагонах, тянуть которые будет настоящий знаменитый лебедянский паровоз. Во время остановок вы даже побываете в кабине машиниста и узнаете очень много подробностей о тонкостях работы паровоза. 

      Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге – прекрасный способ увидеть не только величие и красоту юга Байкала, но и знаменитую «Кругобайкалку», проложенную в начале 20 века по самой кромке байкальского берега. Ее рельеф точно повторяет береговую линию Байкала на протяжении более 80 км. Здесь построено множество уникальнейших инженерных сооружений – тоннели, каменные и железные галереи, виадуки, подпорные стенки. Все они прекрасно сохранились до наших дней, и вызывают неизменный интерес путешественников. За время нашего неспешного путешествия по КБЖД (скорость движения не превышает здесь 30 км в час) мы увидим все эти рукотворные шедевры, а во время довольно длительных остановок поезда сможем прикоснуться к живой старине.
      Немало интересной информации о Байкале можно будет почерпнуть из фильмов, демонстрация которых организована на телеэкранах поезда. Но намного интереснее будут виды Байкала, расстилающиеся за окнами вагонов. Многочисленные утесы и мысы, долины горных рек, пади и бухты составляют единые комплексы с инженерными и архитектурными объектами. Кругобайкальская дорога проходит по территории Прибайкальского национального парка, поэтому ее флора и фауна поистине уникальна. Здесь немало эндемичных и реликтовых растений. Вдоль «Кругобайкалки проходит Южно-Байкальский миграционный путь птиц-парителей – черного аиста, орлов и других пернатых хищников. На склонах Приморского хребта обращенных к КБЖД, можно увидеть шумные «чаячьи базары», здесь же обитает множество редких эндемичных насекомых в том числе жуков и бабочек. 
      Первая небольшая остановка на 98 км на станции «Хвойная» (Уланово), где расположено несколько современных баз отдыха. На 102-м км дороги экспресс останавливается возле живописной защитной галереи с «Итальянской» подпорной стенкой, арками и зубчатой стеной. Известно, что над проектом этого сложнейшего инженерного сооружения работал итальянский специалист по фамилии Феррари. Неподалеку находится галерея №7 под названием «Большая Шумихинская». Она построена для защиты дороги от камнепада, но давно не используется.
      Одна из самых длительных остановок экспресса – на 110 км дороги, возле пади «Половинная». Здесь у самого длинного (778м) и совершенно прямого тоннеля «Половинный» есть удобный галечный пляж. Вдоль мыса проложен также и самый короткий на «Кругобайкалке» тоннель. Живописная долина реки Половинная находится между Чаячим утесом и мысом Половинный. Все рукотворные и природно-ландшафтные красоты этих мест делают их любимым местом отдыха на КБЖД. Обед.  

    На 123-м километре дороги, где построены два параллельных тоннеля, мы останавливаемся, чтобы полюбоваться грандиозной подпорно-одевающей стеной многоярусной конструкции. Комплекс «Киркирейский – одно из самых загадочных и восхитительных мест на КБЖД. Здесь запечатлен в камне огромный труд строителей начала 20 века – в связи с постоянными горными обвалами и шумным, неукротимым характером горной реки Киркерей ( от бурятского «хэрхирхэ», что значит рычать, ворчать) им пришлось параллельно тоннелю №18 пробивать еще один, № 18 bis.Еще через 10 км новая остановка – мы осматриваем Шабартуйский комплекс искусственных сооружений – железный мост первого пути («езда по верху») с пролетом между каменными опорами в 20 саженей и двухпролетный, арочного типа, железобетонный виадук.
     133 км. «Птичий базар» на 300-метровой скале, зоологический памятник природы, единственное в южной части озера место гнездования серебристой чайкиДалее остановка на 140-м километре дороги. Здесь два мыса – Малая Крутая Губа и Большая Крутая Губа, пронизанные тоннелями, надежно ограждают от байкальских ветров живописную долину реки и бухту с уютными пляжами. Их разделяют два очень красивых виадука.
     От станции Ангасолка (149 км) начинается самый насыщенный инженерными сооружениями участок Кругобайкальской железной дороги. Здесь вы увидите каменный и железобетонный виадуки через реку Ангасолка двух периодов строительства. Уютный и совсем крохотный поселок, в котором сейчас располагаются большой культурный центр им. Николая Рериха и детский альпинистский лагерь.
   Следующий поселок по пути следования – Култук. Это один из старейших поселков на Байкале. Еще в 1647году дружина Ивана Похабова поставила здесь Култукский острог, который был расположен в широкой долине реки Култучной, являющейся продолжением Тункинской долины. Именно оттуда вырывается один из знаменитых коварных байкальских ветров с одноименным названием – култук.
    Конечная остановка будет на самой крупной станции Кругобайкалки – Слюдянка. Здесь можно увидеть единственное на Кругобайкалке каменное здание вокзала из бело-розового мрамора. Кстати, мрамор добывали на местном карьере и до сих пор ведутся споры о том, кто его построил. Недалеко от Слюдянки находится орнитологический заповедник «Таловские болота», где вы увидите редких перелетных птиц (гусь-сухонос, черный и белый лебеди, серый и черный журавли и др.) и краснокнижную кувшинку чистобелую. Прибытие в Слюдянку. Остановка 30-40 минут. Далее пересадка и отправление на обычном поезде в Иркутск. На ж/д вокзале г.Иркутска, нас уже будет ждать комфортабельный автобус, который доставит нас в гостиницу. Ужин.
День 3 ДОЛИНА АРШАНОВ. ЭТНО-ЭКСКУРСИЯ ПО БУРЯТИИ.
Маршрут: Иркутск – Тункинская долина – Восточные Саяны – курорт Аршан – курорт Жемчуг – Иркутск. Количество дней – 1 световой день.Общая протяженность (туда и обратно) 388 км.Продолжительность 12 часов.
     После раннего завтрака мы предлагаем вам отправиться в авто – путешествие к знаменитым аршанским минеральным источникам.Наш путь лежит в один из заповедных уголков Бурятии, расположенный в предгорьях Восточных Саян – Тункинскую долину. Заснеженные вершины гор, широкие долины с густыми лесами у их подножий издавна привлекали путешественников. Вдоль федеральной трассы по направлению к курортному поселку Аршан расположено немало бурятских деревень, где и сегодня люди живут своим старинным укладом, сохраняя обычаи и традиции своих предков. Главное их занятие – животноводство, разведение крупного рогатого скота и лошадей. И те, и другие представители животного мира придают окружающим пейзажам особую живописность.
    Буддизм и шаманизм – древнейшие религии на этой земле. На протяжении нашего путешествия мы сделаем несколько остановок возле наиболее характерных объектов этих религий. К примеру, возле расположенного на границе Иркутской области и р.Бурятия священного субургана (ступы), а в пос. Аршан обязательно осмотрим небольшой буддийстский храм «Бодхидхарма».
       Красота курортного поселка Аршан не уступает силе лечебного воздействия его минеральных вод. Здесь, у подножия высоких Тункинских гольцов издавна принято отдыхать и поправлять свое здоровье. Высокогорный климат Аршана отличает большое количество солнечных дней (гораздо больше чем в Кисловодске, например), сосновые и кедровые леса обильно ионизируют воздух, а первозданная красота гор и водопадов наполняет сердце радостью и счастьем. Многочисленные, разные по своему составу и температуре минеральные воды Аршана издавна используются для лечения органов пищеварения, кровообращения, опорно-двигательного аппарата и других заболеваний. Словом, чудодейственная сила аршанских вод давно прошла проверку временем, и мы предлагаем вам убедиться в их живительной силе. Аршанскую воду свободно можно дегустировать в разных источниках, а наиболее понравившуюся налить в бутылочки и другие емкости, чтобы увезти с собой частицу этой природной силы.
       Мы осмотрим живописные окрестности курорта,совершим прогулку вдоль реки Кынгырга по красивому каньону к первому водопаду, его высота достигает 7 метров, водопад расположен в полутора километрах от курорта Аршан.. Кстати, известно, что посещение водопадов действует на человека оздоровляющее: изумительная красота ниспадающей воды заставляет забыть про свои беды и болезни, а возникающий при этом эффект гидроаэроионизации наполняет нас живительной силой. Взобравшись еще выше, можно увидеть густые заросли брусники и черники, а также травы сагаан-дали (рододендрон Адамса), листочки которого имеют уникальные лечебные свойства.

Обед в этот день будет также традиционно бурятский: праздничное мясное блюдо буузы (немного похоже на широко известные манты), другие блюда национальной бурятской кухни из экологически чистого мяса. После обеда мы предлагаем вам совершить прогулку вдоль рядов местного монгольского рынка, где можно приобрести разнообразные сувениры, лечебные травы (знаменитую саган-дайлю, золотой корень и другие), вязаные изделия из шерсти яков и верблюдов (изделия монгольских мастеров). После чего посетить местный буддийский храм «Бодхидхарма» и полюбоваться красотой расстилающихся вокруг пейзажей.

     Буквально в 37 км от Аршана расположилось еще одно уникальное место которое мы обязательно посетим – горячие источники п.Жемчуг (Вышка). Вода Жемчуга, бьющая из-под земли, не имеет аналогов в мире, она сочетает метановые и углекислые термальные воды, с небольшим содержанием сероводорода и радона. На территории термальных источников Жемчуга функционирует два бассейна. В одном метановом температура воды 36 градусов, в другом с  углекислой, кремнистой, хлоридно-гидрокорбанатной, магниево-натриевая водой – 55 градусов (купание в источниках за дополнительную плату).
Кто не захочет купаться в горячих метановых термах, может немного отдохнуть и позагорать на живописном берегу Иркута, наслаждаясь Сибирскими пейзажами или покататься верхом на лошадях и верблюдах. На территории курорта работает аквапарк.
День завершается возвращением в Иркутск и поздним ужином.

День 4 Ольхон сердце Байкала
АВТО-ПУТЕШЕСТВИЕ НА О.ОЛЬХОН. ЭТНОПАРК «ЗОЛОТАЯ ОРДА». СКАЛА ШАМАНКА. ВСТРЕЧА ЗАКАТА НА БАЙКАЛЕ.  ПРЕБЫВАНИЕ НА О.ОЛЬХОН 4 ДНЯ/3 НОЧИ.

Маршрут: Иркутск – Ольхон – п.Хужир.  Количество дней: 1 световой день.
Общая протяженность: 300 км.  Продолжительность: 5-6 часов.
        Завтрак в 08.00. Сегодня мы расстаемся с гостеприимным Югом, впереди у нас насыщенный впечатлениями переезд на остров Ольхон. Погрузка багажа – 08.30 час, отъезд от гостиницы 09.00 час. 

Если Байкал – голубое сердце Сибири, то самый крупный из всех его остров Ольхон — сердце Байкала. Остров, с которым связано множество легенд, преданий и поверий, является географическим, историческим, и главное – сакральным центром священного озера. 

        В этот день вам предстоит совершить длительный переезд на остров Ольхон, самый крупный из всех островов Байкала, расположенный в его средней части. Ольхон отделен от большой земли западного побережья проливом Малое море. Характерно, что вся эта заповедная территория относится к Прибайкальскому национальному парку, где изобилие природных красот словно соперничает с богатством археологических памятников. Мраморные скалы Саган – Хушун, мыс Хобой, самая высокая на Ольхоне священная гора Жима, скала Шаманка (Бурхан-мыс), чудесные песчаные пляжи с живописными дюнами, и конечно, вечно прекрасный Байкал делают отдых на Ольхоне с одной стороне менее доступным, а с другой особенно привлекательным и запоминающимся.

         Автомобильная дорога на Ольхон проходит мимо поселений Усть-Ордынского национального округа и далее через Тажеранские степи. Здесь, в Приольхонье, находится уникальный реликтовый природный комплекс с холмистыми рельефами и скалами – останцами, пышным разнотравьем и чудесным степным воздухом, что придает Тажеранским степям живописный, экзотический вид.

        По дороге мы сделаем остановку в этнопарке «Золотая орда» (п.Усть-Орда). Этнопарк расположен в живописной местности в 65 км от Иркутска. Мы познакомим вас с этнокультурой, самобытностью коренного населения бережно хранимой прибайкальскими бурятами на протяжении веков. В предложенную программу входит приветствие, обряд очищение огнем, национальный танец, горловое пение, игра на хомусе, танец-хоровод Ольхонский ёхор и другое.

           Коренное население Прибайкалья – буряты издавна жили на обширных территориях по обе стороны Байкала. Красивые, поэтические легенды повествуют о происхождении бурятского этноса, состоявшего из племен эхиритов, булагатов и хори. Ну, а изучающие этот сложный процесс ученые свидетельствуют, что современные буряты – потомки различных монголоязычных групп, объединение которых началось в условиях российской государственности в конце 17-начале 18 веков.

          Уникальный памятник древней духовной культуры бурятского народа – героический эпос «Гэсэр». Впрочем, его считают своим также многие центрально-азиатские народы: тибетцы, монголы, тувинцы, алтайцы, калмыки, уйгуры. Поэтому «Гэсэр» давно стал символом общности культур этих народов, гимном любви к своей родной земле.

         Небольшое концертное выступление бурятского фольклорного коллектива познакомит вас с отдельными эпизодами этого национального шедевра. Ну, и невозможно понять и почувствовать уникальную этнокультурную специфику бурятского народа без его древнего танца-песни «ехор», который объединяет всех присутствующих в едином хороводе. Научившись танцевать «ехор» (его движения совсем простые), вы скорее поймете душу этого древнего народа.

          Обед в этот день так же будет состоять из национальных блюд прибайкальских бурят. Прибытие к паромной переправе на остров Ольхон, за которой последует небольшой переезд (35 км) к поселку Хужир, где проживает основная часть населения Ольхона. Размещение в гостинице согласно выбранному вами условию проживания.

         После небольшого отдыха мы предлагаем вам совершить экскурсию на мыс Бурхан, к одной из девяти святынь Азии, двухвершинной Шаман-скале. Этот природный шедевр, сложенный из кристаллического мрамора-известняка и покрытый ярким лишайником с давних пор является одним из главных символов Байкала и также сакральным центром всего северного шаманского мира. Важно помнить, что это святое по местным поверьям место действительно обладает особенной энергетикой, сюда, на скалу, не рекомендуется ходить беременным женщинам и детям из-за возможных непредсказуемых последствий для организма. Этот насыщенный день завершается посещением сувенирной лавки, возвращением в гостиницу ужином и отдыхом.

        Встреча заката на скале Шаманка (по желанию). Возвращение в гостиницу.

Программа дня: Завтрак — 08.00. Погрузка багажа — 08.30.  Отъезд от отеля — 09.00
Трансфер до острова Ольхон. Остановка в п.Усть-Орда. Знакомство с этнокультурой прибайкальских бурят. Фольклорная программа. Обед (гастрономический сет, национальной бурятской кухни).
Прибытие в МРС (паромная переправа). Прибытие в п.Хужир — 18.00 час.
Размещение в гостинице, согласно выбранному вами условию проживания.
Свободное время, небольшой отдых. Экскурсия на скалу «Шаманка» (мыс.Бурхан), посещение сувенирной лавки..
Возвращение в гостиницу. Ужин. Встреча заката на скале Шаманка (по желанию). Возвращение в гостиницу.

В стоимость входит: Трансфер – автобус до Хужира (о.Ольхон). Трансфер по острову. Услуги гида-проводника.
Питание. Фольклорная программа.

Что необходимо взять с собой: Непродуваемую летнюю куртку. Спортивную обувь.

День 5 Большое водное путешествие по Малому Морю  ОСТРОВ ОГОЙ И СВЯТЫЕ ИСТОЧНИКИ.

        Маршрут: п.Хужир – остров Огой – материк -Святые источники – п.Хужир.
        Количество дней: 1 световой день.  Продолжительность: 8 часов.
После завтрака трансфер до пирса, погрузка на теплоход. Начало экскурсии, первая остановка о.Огой, пешая экскурсия к буддийской ступе просветления.

            Остров Огой расположен в проливе Малое Море, отделяющий самый крупный байкальский остров Ольхон от большой земли. В переводе с бурятского Огой значит «безводный». Тем не менее, климат и уникальные безлюдные пейзажи острова благоприятны для отдыха, особенно в летний период. Впечатляет и прекрасная природа острова, несколько напоминающая японский минимализм. Здесь среди невысоких скал гнездятся десятки пар серебристых чаек, которые своим писком и криками нарушают благодатную тишину острова. А среди реликтовых трав можно увидеть небольшую симпатичную зверушку – ольхонскую пищуху, эндемика этих мест. Из представителей животного мира на острове обитают также суслики и жаворонки.

           Своеобразна древняя культура острова Огой. Буддизм не смог получить распространения на ольхонской земле – одном из центров мирового шаманизма. Однако здесь, на вершине острова Огой (высота 512 метров), где раньше находился маяк, в 2005 году была установлена буддийская ступа – священное сооружение высотой 6,35 м и шириной 5,8м. Интересно, что место, где была сооружена ступа, оказалось глубоко символичным. Остров Огой, вытянувшийся извилистой полосой суши с юга на север, с воздуха напоминает танцующее божество – дакиню с распростертыми руками. Ступа оказалась расположенной как раз в области груди дакини, на месте ее сердца. В современной интерпретации ступа символизирует цель буддийского пути – узнавание собственного ума, полное Просветление. Считается, что буддийские ступы предназначены для растворения всех негативных препятствий в мире, благоприятно способствуют процветанию местности, где они сооружены и приносят пользу людям, особенно тем, кто посещает их осознанно.

            Обед на маршруте.

    Следующее место нашей высадки материковый берег, где нас ждет небольшая пешая экскурсия к святым источникам, с помощью которых можно не только почистить свой организм, особенно желудочно-кишечный тракт, но и омолодиться, скинув хотя бы на время груз лет. Дорога к женскому и мужскому источнику идет через хвойный лес. На обратном пути возможно купание в теплом озере.

             Вечером по пути возвращения на о.Ольхон, мы будем проходить мимо небольшого острова, являющегося среди прочего местом гнездования серебристой чайки и большого баклана, где будет возможность с руки покормить беспокойных чаек, наперегонки ныряющих за упавшими кусочками хлеба.

Прибытие на пирс. Трансфер до гостиницы. Ужин.
В случае штормовой погоды будет произведена замена водной экскурсии на не менее интересную авто-пешеходную, по южной части острова — «Падь Индиба», в сочетании с двухчасовой вечерней (под закат) экскурсией на катере по островам Малого Моря.
Допустимо проведение водной экскурсии в обратном порядке (Святые источники — обед — о.Огой)

Программа дня: Завтрак — 09.00. Трансфер до причала. Погрузка на теплоход — 10.30.
Путь на материк к Святым источникам 11.00 — 12.00. Выход на берег, экскурсия 12.00 — 13.30.
(Возможно купание в теплом озере). Обед на теплоходе 13.30 — 14.30. Переход на остров Огой к буддийской ступе 14.30 — 16.00. Экскурсия по о.Огой 16.00 — 17.00. Время перехода до п.Хужир 2 часа.
Возвращение в гостиницу – 19.00 час. Ужин.

В стоимость входит: Трансфер по острову. Трансфер теплоход. Питание (обед). Услуги гида-экскурсовода.

Что необходимо взять с собой: Купальные принадлежности,  спортивную обувь.

День 6 Места силы на Байкале
        АВТО-ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ НА МЫС.ХОБОЙ.

 Маршрут: п.Хужир – п.Харанцы — мыс Будун — урочище Песчаное – мыс Саган-Хушун – мыс Левый Хушун (мыс Любви) – мыс Хобой — метеостанция Узуры – п.Хужир.   Количество дней: 1 световой день.  Общая протяженность (туда и обратно) 72 км.  Продолжительность: 8 часов.
        Завтрак. Совершая экскурсию на мыс.Хобой, вы сможете полюбоваться чудными видами Малого моря и Приморского хребта. Этот увлекательный маршрут проходит по северной части острова, охватывая наиболее живописные места Ольхона, которые отныне навсегда останутся в вашей памяти и в вашем сердце. К слову, здесь, в северной части острова, множество потрясающе интересных объектов для фото-и киносъемок, просмотр которых впоследствии доставит вам и вашим близким истинное наслаждение.

        От Хужира дорога ведет через лес до деревни Харанцы, далее вдоль кромки леса по небольшим холмам до деревни Халгай. По пути вам вновь открывается прекрасная панорама Малого моря и Приморского хребта. Далее следует живописный мыс Будун, песчаные дюны близ урочища Песчаное, где в послевоенные годы находились рыбоприемный пункт и лагерь для неблагонадежных. Сегодня об этом напоминают лишь остовы зданий и бараков да несколько сохранившихся домов. Урочище Песчаное интересно своими песчаными дюнами, напоминающими причудливые изгибы океанского побережья и ещё знаменитыми ходульными деревьями. За урочищем дорога уходит по горам в местность Сасы, где начинается уже степной ландшафт. Участок Сасы-Хобой примечателен крутыми склонами гор с небольшими лесочками и мысами, покрытыми разноцветными лишайниками. Здесь особенно выделяется величественный беломраморный мыс Саган Хушун, (его называют еще «Три брата»), о котором можно прочитать в книгах писателя Валентина Распутина, восхищавшегося красотой этих мест. 

            Хобой, самый северный мыс на Ольхоне, в переводе с бурятского означает «клык, коренной зуб». Его причудливые скалы напоминают по форме острые клыки гигантского хищного зверя. Столбовидная скала Хобоя со стороны моря похожа на величественную женскую фигуру с четко очерченным профилем и бюстом, как на древних греческих галерах. Знаменитую легенду о наказании богов за зло и жадность вам обязательно расскажут наши ольхонские экскурсоводы. С этого мыса открываются прекрасные панорамные виды Байкальского хребта, в том числе на мыс Рытый, полуостров Святой Нос и Баргузинский залив. В хорошую погоду отсюда виден красивейший архипелаг Ушканьи острова – традиционные места обитания байкальского эндемика – нерпы. Интересно, что именно в этом месте громкий крик отзывается причудливым многоголосым эхом.

             Южнее Хобоя находится довольно ровная падь, где автомобильная дорога ведет к старейшей на Байкале метеостанции в местности Узуры (функционирует с 1953 года). Сотрудники метеостанции ведут мониторинг состояния погоды на Байкале.

             Обед (уха) в этот день будет организован среди живописной природы, так как экскурсия рассчитана на весь день. Вечером – возвращение в гостиницу, ужин.
Программа дня: Завтрак. Отъезд от гостиницы — 10.00 час. Авто путешествие вдоль всего западного берега острова на его самую северную часть 10.00 – 18.00 час. Обед на маршруте (уха). Возвращение в гостиницу – 18.00 час.
Свободное время. Ужин – 20.00 час.

В стоимость входит: Трансфер по острову. Питание. Услуги гида-экскурсовода.

Что необходимо взять с собой: Непродуваемую летнюю куртку. Спортивную обувь.

День 7 Возвращение в г. Иркутск.  После завтрака прощание с гостеприимной Ольхонской землей и обратный переезд до г.Иркутска. Обед по дороге в этническом кафе (за свой счет). Прибытие в Иркутск 14.00 – 15.00Финишная точка путешествия центр города Иркутска. Сопровождающий гид поможет заказать вам трансфер до аэропорта, или другого пункта назначения.






