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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
www.evro-azia.com

«Масленица в Йошкар-Оле»
Заезд 26.02.2023
	1
день
	Отправление (сбор группы за 20 минут до указанного времени отправления):
05:00 г. Н.Новгород, пл.Ленина, памятник Ленину

	
	  Прибытие в Йошкар-Олу (д.Ким). Интерактивная программа «Уярня» (Масленица). Уярня – древнейший праздник марийцев, соответствует русской масленице. Масленицу марийцы отмечали по-своему, соблюдая свои традиционные обряды и обычаи. Прежде чем отмечать этот праздник, делали уборку в избе, готовили праздничные кибитки, дугу, украшенную яркими лентами. Кормили лошадей овсом, варили пиво. На этот праздник непременно устраивали катания с горы – уярня курык, причем старались прокатиться как можно дальше, чтобы вырос длиннее лён. Пока женщины с утра пекли блины, пироги, ватрушки и готовились встречать гостей, мужчины участвовали в подготовке особой горы — Уярня вара, откуда скатывались по двое — парень с девушкой, стоя и держась за руки. В день проводов масленицы «Изи ÿй арня» (Маленькая масленица) собирали хлам: солому, доски, приспособления для катания — и разводили костры. Наряженное чучело провожали шествием и в конце деревни сжигали.
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В программе: 
· Интерактивная программа с весёлыми марийскими песнями и танцами. Встреча гостей марийским домовым (КудоВодыж), рассказ про праздник Уярня и традиции, связанные с ним;

· Весёлые игры и забавы на свежем воздухе («Базар лаптей», «Биляша», «Петушиные бои» и многие другие);

· Ленточная карусель, зазывание весны, сжигание чучела «Масленицы»;

· Чаепитие в тёплой избе: чай на травах с марийскими двухслойными блинами, домашним вареньем и другими вкусняшками;

· Мастер-класс по выпечке марийских 2-х слойных блинов( 3-4 чел. от группы);

· Мастер-класс по изготовлению оберега или сувенира;

· Знакомство с марийскими песнями и танцами, а также с национальными инструментами (волынка, барабан, гусли, гармошка);

· Частушки под гармошку;  Марийские качели;   Катание с горок;
· Фотосессия в национальных костюмах и множество фотозон.

    Обед в кафе города.    Обзорная экскурсия по городу. Йошкар–Ола - столица Марий Эл, один из самых завораживающих своей красотой городов России. Город, в котором находятся точные копии известных европейских памятников, город, в котором изумительные по красоте площади и памятники делают его городом из сказки! 
Попав на набережную реки Кокшага, вам покажется, что вы попали в Европу, а повернувшись в сторону,  вы ощутите себя в Москве,  т.к. вашему взору откроется "Спасская" башня московского Кремля. И здесь же, на набережной, вы сможете наблюдать завораживающее зрелище: каждый третий час в одной из башен "марийского Биг-Бена" открываются двери, и фигуры в человеческий рост изображающие двенадцать апостолов и Иисуса на ослике проходят перед вами.   
Знакомясь со столицей Марийской республики вы сможете увидеть купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, услышать легенды о Вознесенской церкви, увидеть восстановленные соборы, самый молодой Кремль, которому чуть более трех лет.

Побываете на центральной  площади Оболенского-Ноготкова, названную в честь первого воеводы города. На площади вы увидите Национальную художественную галерею, которая  напомнит вам по своей архитектуре дворец Дожей на площади Сан Марко в Венеции, увидите "царь-пушку", здесь же вы сможете полюбоваться единственными в мире уникальными музыкальными часами с двигающимися фигурками - ослик, спасающий икону Божией Матери.
Любимым персонажем и «главным жителем» города - стал Йошкин кот. Не упустите возможность сфотографироваться с талисманом города , и на удачу потрите нос, и не забудьте прошептать ваше заветное желание ему в ухо. Говорят, он их претворяет в жизнь!

   Отправление в Н.Новгород. 22:00 - 23:00 Ориентировочное  прибытие в Нижний Новгород (в зависимости от дорожной ситуации)


                                                                                                               Стоимость на 1 человека/руб.
	ВЗРОСЛЫЙ  
	4 950

	ШКОЛЬНИК до 17 лет 
	4 850



Туристическая компания оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество. При недоборе группы предоставляется микроавтобус.






