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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93

e-mail:evro-sarov@yandex.ru
www.evro-azia.com

НОВИНКА! (местное время +1)
                «ИЖЕВСКИЕ ТЕРМЫ» 23-25 февраля 2023  
ОТКРОЙ ДЛЯ СЕБЯ УДМУРТИЮ! ИЖЕВСК С ПОСЕЩЕНИЕМ МОРСКОГО ТЕРМАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА.
ТРИ ВАРИАНТ ПРОГРАММЫ :
· Программа № 1  – обзорная экскурсия, ижевские термы 6 часов
· Программа № 2 – обзорная экскурсия, музей Калашникова, ижевские термы 6 часов
· Программа № 3 – обзорная экскурсия, музей Калашникова, загородный комплекс «Лудорвай», угощение национальными блюдами и чаепитие, ижевские термы  2 часа
       Республика Удмуртия совсем рядышком с нами! Граничит с Кировской областью, с Пермским краем, с Башкортостаном и Татарстаном. Ижевск - родина Михаила Калашникова, конструктора, создавшего символ современного русского оружия, лыжницы Галины Кулаковой, взявшей сразу «три золота», Петра Ильича Чайковского, знаменитых бурановских бабушек и многих других знаменитостей. В Удмуртии сохранилась редкая родовая языческая молельня, средневековое городище, уникальные памятники, в городе красиво и очень уютно, а сами удмурты очень талантливые люди. Поехали к ним в гости? Тем более, что в программе имеется посещение термальных источников с морской водой!  Курорт доступный каждому! Вырвись из будней,  перезагрузись, укрепи здоровье.   
1 ДЕНЬ: Отправление из Нижний Новгород, пл.Ленина 23.02.2023 в 19:30, Нижний Новгород, пр-кт Гагарина в 19:50
Посадка в автобус, ночной переезд  в Ижевск.

2 ДЕНЬ: Самостоятельный завтрак в автобусе. Чай и кофе, кипяток предоставляется. Обзорная экскурсия по городу "Семь мест силы". В городе множество необычных памятников, к которым едут тысячи туристов. Туристы улыбаются, удивляются и запоминают интересные ижевские легенды и традиции... Вы познакомитесь с местным Ижиком, забавным мальчиком, одетым во взрослый оружейный кафтан и цилиндр с гроздью рябины. Рост чугунного карапуза — 1,5 метра, вес — более 800 кг. Ижика сделали на знаменитом заводе «Ижсталь» к юбилею города. Волонтеры собирали у жителей Ижевска ненужные им ключи, которые и переплавили в будущий памятник. Сначала "Ижик" был неоднозначно принят местным населением, но потом появились интересные традиции, связанные с озорной скульптурой. Для достатка в семье нужно бросить монеты в шляпу Ижика, а молодожёнам, которые мечтают о ребёнке, — одновременно дотронуться до его носика. В ходе обзорной экскурсии Вы увидите и посетите грандиозный Свято-Михайловский собор, на который в XIX веке рабочие Ижевского завода перечисляли 1% своей зарплаты, чтобы ускорить строительство. В ходе экскурсии вы увидите удивительное лаконичное строение Арсенала, изначально предназначавшееся для хранения оружия, монумент Дружбы народов (46 м высотой), знаменитую площадь Оружейников, Михайловскую колонну и  Царь-пушку. В столице Удмуртии есть  легендарные места, где можно задать вопрос и получить на него ответ!  «Где загадать новогоднее желание, чтобы оно сбылось?», «Где задать вопрос, чтобы ответ пришел во сне?». Все ответы на обзорной экскурсии. Богатейшая история удмуртской земли хранит красивые традиции живущих здесь замечательных и гостеприимных людей.

Посещение музейно-выставочного комплекса стрелкового оружия им. М.Т. Калашникова. Для тех, кто мечтает пострелять из "калаша" требуется паспорт и права. Безусловно, этот музей один из тех, который точно является главной достопримечательностью столицы Удмуртской Республики.  Экспозиция современного музея высокотехнологична и интерактивна. Экспозиция и выставки, представляя оружейный мир, судьбы идей, людей и предприятий, оружие  - будут интересны и взрослым, и детям. Если вы планируете пострелять из автомата потребуется паспорт и права. Трансфер в ресторан. ОБЕД (для тех, кто приобрел услугу).
Трансфер в Термы для тех, кто выбрал программу № 1 и 2 (6 часов в термах).
Трансфер в Лудорвай  (переезд 17 км, для тех, кто выбрал программу №3). В Удмуртии одним из самых ярких и интересных мест, связанных с культурой, национальной архитектурой и местными обычаями является архитектурно-этнографический музей-заповедник "Лудорвай". Здесь можно не только узнать больше о культуре, религии и быте предков, но и полюбоваться красивейшей природой, устроить фотосессию в сказочном стиле и  попробовать национальные удмуртские блюда. Живые манекены – сотрудницы музея  расскажут о этом заповедном месте, покажут традиционные костюмы, украшения, а затем у гостей будет возможность примерить на себя традиционные костюмы и сфотографироваться в них. В завершении программы - угощение национальными блюдами удмуртского народа – перепечи и табани из печи с чаем. Возвращение в Ижевск. Вечернее прибытие в Термы. Отдых и релакс в термах (сеанс 2 часа). 
Для вас на термальном курорте функционирует  : 2 открытых бассейна с температурой воды +35°С (термальный, морской),  бассейн внутри комплекса, детский бассейн с горками, каждые 16 минут вас и ваших детей будут радовать «ДОЖДИКИ» над детским бассейном (душ в разных режимах), 25 видов саун и бань гималайская соляная, кедровая травяная, турецкий хамам, русская парная, фурако, а также  джакузи, комната впечатлений, циркулярный душ. Зона грязевых процедур. Специально для вас, несколько видов косметической и лечебной глины, грязи, морской соли*. В 19:00 массовое парение с ароматами пихты, мяты, эвкалипта и ароматами заваренных трав). 21:00 выход из терм. Сбор группы.  

21:30 выезд в Нижний Новгород, ночной переезд.

3 ДЕНЬ:  Утреннее прибытие в Нижний Новгород, Нижний Новгород, пр-кт Гагарина в 08:30, 

                    Нижний Новгород, пл.Ленина в 08:50
                                                         Стоимость тура на 1 чел.: 
	Программа (необходимо выбрать)
	взрослый
	Ребенок до 17 лет
/пенсионер
	Ребенок до 4,99 включительно

	Программа № 1 (обзорная экскурсия, термы 6 часов)
	5900
	5800
	5400

	Программа № 2 (обзорная, музей Калашникова, термы 6 часов)
	6300
	6200
	5400

	Программа № 3 (обзорная, музей Калашникова, Лудорвай, угощение, термы 2 часа)
	6500
	6400
	5600


В стоимость путевки  входит:
· Проезд на комфортабельном автобусе   

· экскурсионное обслуживание

· программа на выбор №1,2,3

· работа сопровождающего на маршруте

· посещение терм – пользование закрытыми и открытыми бассейнами, всеми видами саун, массовое парение  

· при покупке программы № 3 в Лудорвае – угощение перепечи (1 шт) и табани (1 шт), чай
 ​Дополнительно оплачивается:

· ОБЕД 550 РУБ./ЧЕЛ. 

Рекомендации по туру:
· Обязательно брать с собой (тапочки, купальник,плавки, полотенце, хорошее настроение)







