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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93, +79290512484
e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

​АВИАТУР в КАЛИНИНГРАД

«РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СКАЗКА на балтике»

  Калининград + Светлогорск + Зеленоградск + Балтийск + 
Гвардейск + Черняховск + Гусев
01.01.2024 - 08.01.2024 

8 дней/7 ночей
	​1 день
	Время вылета из Н. Новгорода 12:50. Встреча группы в аэропорту в 14:55 (рейс N4 -860).   
Переезд в Калининград. Обед в кафе. Размещение в гостинице "Маяк". Свободное время. Ночлег.

	2 день
	Завтрак.       Обзорная экскурсия по Калининграду с осмотром главных достопримечательностей города. 

Вы увидите в Калининград в праздничном убранстве, сфотографируетесь у самой западной ёлки страны на площади Победы, у визитной карточки города - Кафедрального собора. Рождественский Калининград встретит своих гостей мягкой зимой, праздничной иллюминацией и запахом чудесной выпечки!

Город двух имен – Кенигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени, уникален своей историей. Город был основан рыцарями Тевтонского ордена в 1255 году. Экскурсия знакомит с главными достопримечательностями: площадь Победы, храм Христа Спасителя, скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием бывшего Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I, драматический театр, кирха Королевы Луизы - ныне театр кукол, район старых немецких вилл Амалиенау, панорама порта.

     Внешний осмотр Кафедрального Собора – памятника архитектуры 14 века, у стен которого находится мавзолей великого немецкого философа, уроженца Кенигсберга Иммануила Канта. Прогулка по Рыбной деревне — этнографическому и торгово-ремесленному центру, стилизованному под архитектуру довоенного Кенигсберга. Квартал, застроенный зданиями в немецком стиле и украшенный бронзовыми фигурами Шкипера с обезьянкой, Трактирщицы, является жемчужиной города, излюбленным местом отдыха горожан и туристов.  

Посещение форта № 11 «Дёнхофф» - одного из 15 фортов внешнего оборонительного обвода Кёнигсберга.  Форт представляет собой шестиугольник, окруженный рвом с водой. Здесь сохранились оригинальные действующие механизмы: подъемники, лифты, ворота, люки, бронекупола. Он имеет две сторожевые башни и бронированный наблюдательный пункт.

     Посещение магазина – музея «КЕНИГСБЕРГСКИЕ МАРЦИПАНЫ». Экспозиция музея знакомит с происхождением марципана, его полезными свойствами. Дегустация  лакомства королей - марципан!  

Посещение мини-концерта органной музыки – за доп.плату при покупке тура  (500 руб. взр./300 руб. пенсионер). 

Окончание экскурсии в центре города.    Свободное время для самостоятельного посещения музеев, прогулок по городу.

	3 день
	    Завтрак.   Экскурсия «Легенды Янтарного края».

Экскурсия в Балтийск - самый западный город России знакомит с историей становления флота, с историческими и памятными местами города. Туристы   осмотрят комплекс «Елизаветинский форт» с конным памятником царице Елизавете Петровне (2004 г.) и памятником Петру 1, прогуляются по молу и увидят огромную гавань — ворота в военный и торговый порты. Внешний осмотр маяка знаменитого архитектора Шинкеля и шведской крепости, которая была построена ещё в середине XVII в., и которая и по сей день является действующим военным объектом. Во - время экскурсии туристы познакомятся с историческими и памятными местами города, посетят православный храм, осмотрят форт «Елизаветинский» (внешний осмотр) с памятником Елизавете Петровне, памятник Петру 1.    Переезд в пос. Янтарный.  Экскурсия знакомит с пос. Янтарный, где находится крупнейшее в мире месторождение янтаря. В программу входит посещение предприятия «Янтарная лагуна», знакомство со способами обработки янтаря. Посещение музейно-выставочного комплекса «Янтарный замок», размещенного в здании крепостного замка.  Экспозиция комплекса знакомит с историей возникновения и развития поселка Пальмникен, с происхождением солнечного камня, методами его обработки. Возможность приобретение изделий из янтаря и янтарной косметики! Осмотр «города мастеров» с многочисленными янтарными лавочками, прогулка по парку Беккера, спуск к морю.  Возвращение в Калининград.

	4 день
	  Завтрак.    Свободный день или за доп. плату  посещение руинированного замка Шаакен  2 000 руб/чел (при группе от 10 чел) Экскурсия «О кирхах, рыцарях и замках». Калининградская область единственный регион России, где можно увидеть подлинные строения эпохи средневековья – кирхи (церкви) и замки, построенные рыцарями Тевтонского ордена. Внешний осмотр кирхи Арнау (14 век), посещение музея «Вальдавский замок», расположенного в старинном прусском замке Тевтонского ордена. Экскурсия по замку, в котором в 1697 году останавливалось Великое Русское Посольство с Петром 1.

     Посещение руинированного замка Шаакен  (Schaaken) -  руинированный орденский замок, построенный  рыцарями - крестоносцами в 13 веке. Долгое время замок служил защитой орденским землям от набегов литовцев и прусских повстанцев. Замок основан на месте прусской крепости (Зоке, а позднее Шокин) около 1270 года. На сегодняшний день этот замок один из немногих сохранившихся памятников прошлого, который заново переживает свое рождение. Туристы посетят Музей инквизиции, расположенный в подвальных помещениях замка, — стилизованные орудия пыток в интерьерах 14 века и сегодня готовы «пощекотать нервы» отважным туристам. В оружейной комнате представлены мечи, топоры, сулицы, алебарды, щиты.  В экспозиции Музея истории замка собрана вся история Шаакена от пруссов до переселенцев. Здесь можно примерить средневековые наряды, пострелять из лука, а в уютной замковой таверне туристов ждет чай с пирогом.

Приятным завершением экскурсии станет посещение маленькой семейной сыроварни открытого типа «Schaaken DORF», где туристы смогут приобрести самые разнообразные сыры собственного производства и шоколадные изделия. Дегустация сыра + шоколад  с бокалом вина. 

Для желающих:  17-30 посещение пляжного комплекса «Посейдон»: 9 чаш с подогретой водой, комплекс бань, саун, хамам, пляжная зона, бар. (за доплату 1800 руб – сеанс 2 часа, дети до 14 лет не допускаются). При себе иметь купальные принадлежности.     Возвращение в гостиницу самостоятельно.

	5 день
	Поздний завтрак.      Экскурсия в Светлогорск - признанный туристский центр на побережье, который называют «маленькой Швейцарией». В этом удивительном по красоте городе царят покой и гармония. Сегодня Светлогорск современный и динамично развивающийся курорт с хорошо развитой санаторной зоной. Во время экскурсии туристы познакомятся с историей города, увидят символ города - водонапорную башню с солнечными часами, курортный парк, органный зал, «царевну-лягушку», прикоснувшись к которой можно загадать желание, современное здание Театра эстрады «Янтарь-холл», где «поселился» известный «Голосящий КИВИН». Возвращение в гостиницу.

	6 день
	Завтрак.  Экскурсия «Веков связующая нить» - Гвардейск +Черняховск + Гусев.

   Экскурсия начинается с посещения г. Гвардейска Осмотр первого в России «Памятника русским солдатам четырех войн», в котором объединены Семилетняя война, война с Наполеоном, Первая Мировая и Вторая Мировая войны; памятник Василию Теркину – главному герою поэмы А. Твардовского. Именно здесь в 1945 году были написаны последние главы знаменитой поэмы.  Внешний осмотр Ратуши 1922 года постройки, дом художника Ловиса Коринта, водонапорная башня, замок Тапиау.

    Переезд в Черняховск. Экскурсия по Черняховску: великолепное здание протестантской реформаторской кирхи Инстербурга 1883г.п. (ныне — православный храм Архангела Михаила), католический храм Св. Бруно, построенный в неоготическом стиле в 1902 г, готический замок Инстербург XVI века, памятник фельдмаршалу Барклаю-де-Толли; дом, в котором останавливался Наполеон. Вы увидите виллу обер-бургомистра Инстербурга и здание народной школы. Обед за допплату от 600 руб./чел

     Переезд в Гусев. Обзорная экскурсия по городу познакомит гостей области с многовековой историей бывшего города Гумбиннен, ныне города Гусева. Вы увидите памятники капитану Гусеву, знаменитую бронзовую фигуру лося нем. скульптора Фордермайера и новый памятник «Штыковая атака», посвященный Гумбинненскому сражению ( Первая  мировая война), Зальцбургскую кирху. Посещение уникального интерактивного музея истории города, экспозиция которого познакомит своих гостей с событиями Первой и Второй Мировых Войн, оставивших глубокий отпечаток на истории всей Калининградской области.

	7 день
	Завтрак. Свободный день или за доп. плату   экскурсия «Куршская коса – уникальный памятник»

Стоимость 1600 руб. взр/ 1300 руб. шк

      Экскурсия по Куршской косе - узкой песчаной полоске суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Куршская коса – это уникальный уголок природы, который включен ЮНЕСКО в список памятников Всемирного природного и культурного наследия.  Посещение музейного комплекса национального парка.  В состав музейного комплекса входят два основных здания и музей под открытым небом, на территории которого расположена деревня времен эпохи викингов «Древняя Самбия». Здание постоянных экспозиций знакомит с историей образования и заселения Куршской косы, с ее растительным и животным миром, рассказывает о роли человека в создании культурного ландшафта полуострова и сохранении его природных богатств. Переезд на 42 км, где туристы смогут подняться на самую высокую дюну Северной Европы - дюну «Эфа», откуда открывается все разнообразие ландшафта косы: море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. Находясь на ее вершине, можно услышать знаменитые "поющие» пески. Для желающих приобретение копченой рыбы, покупка изделий из янтаря.  Переезд в г. Зеленоградск. Пешеходная экскурсия по г. Зеленоградску – уникальному курорту на берегу Балтийского моря, который славится не только своими пляжами, целебной водой и грязями, но и    оригинальными рождественскими украшениями фасадов зданий,   фотозонами.

      В городе множество зданий, возведенных в стиле традиционном для Европы ХIХ века.  Среди невысоких двухэтажных домов – памятников истории и архитектуры, размещены кафе, магазины и сувенирные лавки, каждый из которых сверкает новогодними гирляндами. У многих магазинчиков на улицу выведены колонки с динамиками, из которых звучат рождественские хиты Синатры, Пресли и Армстронга, советские песни и «Щелкунчик» Чайковского.  Именно, Щелкунчик становится ещё одним неотъемлемым символом Нового года. На  аллее Дружбы в  Зеленоградске ежегодно проходит  Рождественская ярмарка. Здесь  продают сувениры, сладости, полюбившийся многим свежеиспеченный крендель, а согреться поможет ароматный глинтвейн.  Прогулка по набережной даёт возможность полюбоваться на зимнее Балтийское море.   Возвращение в Калининград.

	8 день
	Завтрак сухой паек. Проводы группы в аэропорт. Вылет рейсом  N4 - 859). Прилет в Н.Новгород


                                                                                               Стоимость тура на 1 чел., руб. (цена фиксированная и меняться не будет)

	Гостиница  «МАЯК» 3

 HYPERLINK "https://mayak-slavhotels.ru/" *, г. Калининград, ул.Солдатская,д.2     2-х местный номер с удобствами, завтрак с элементами шведского стола

	ВЗРОСЛЫЙ
	         52 100

	ДЕТИ 2-12 ЛЕТ
	         51 850 

	ОДНОМЕСТНОЕ РАЗМЕЩЕНИЕ
	         64 900 

	Возможно трехместное размещение на дополнительном месте, скидка на дополнительное место не предоставляется.


 
В стоимость входит:

· Перелет Н.Новгород - Калининград / Калининград - Н.Новгород  (А/К "NORDWIND", туда N4-860 обратно N4-859),
ручная кладь до 10 кг . БАГАЖ В ПОДАРОК
Трансфер: аэропорт - гостиница - аэропорт, транспорт по экскурсионной программе

· Экскурсионное обслуживание по программе

· Проживание в гостинице "Маяк"*** номера с удобствами;    Питание:  7 завтраков, 1 обед
За дополнительную плату (при покупке тура)
· Мини-концерт органной музыки – 500 руб. взр./ 300 руб. пен. шк.     

За дополнительную плату (на месте):
· Экскурсия в Шаакен  «О кирхах, рыцарях и замках» - 2000 руб. /чел. (при группе от 10 чел.)
·  Пляжны комплекс "Посейдон"     - 1800 руб.( 2часа), дети до 14 лет не допускаются  
· Обед в кафе г. Черняховск         - 600 руб. взр./ шк.
· Экскурсия "Куршская коса" - 1600 руб. взр/ 1300 руб. шк.
Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную,
а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.







