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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93, +79290512484
e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

АВТОБУСНЫЙ ТУР «ДВЕ РЕСПУБЛИКИ КАВКАЗА 

           НА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ»  7дн/6н
Дагестан - Чечня
02.01.2024 - 08.01.2024
	1 день
	Отправления (сбор за 20 минут до указанного времени):
05:00 г. Н. Новгород, площадь  Ленина, памятник Ленину
08:00 г. Арзамас,ТЦ "Метро"  

* г. Саров, КПП №3,   г. Дивеево,   магазин Магнит (трансфер туда/обратно до Арзамаса)

	2 день
	      Прибытие в Махачкалу. 

Обзорная экскурсия по столице Дагестана - городу Махачкала. Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города с момента основания Петром Великим и до наших дней, узнаете, как на маленькой земле Дагестана уживаются 33 народности и национальности. Пройдете от современного центра Махачкалы к старым улочкам, которых так и не коснулась рука реставраторов, увидите главные символы Махачкалы: белоснежную Джума-мечеть (ограничения при посещении: пятничная молитва, время намаза - если группа попадает в это время, то экскурсия в мечети не проводится) , Аварский театр, Кумыкский театр и памятник Русской учительнице (обзорно), Привокзальную площадь, сквер Сулейман-Стальского. Увидите город со смотровой площадки Тарки-Тау.       Переезд в г. Каспийск. Размещение в гостинице. Свободное время.

	3 день
	            Завтрак. Отправляемся в самый древний город России и музей под открытым небом - "Новогодний Дербент". Историческая часть города разделена на кварталы, в которых прячется весь колорит восточного города: красивые старинные ворота, средневековые хаммамы, барельефы с арабской вязью, тысячелетние мечети.
Посещение главной дагестанской крепости Нарын-Кала - познакомитесь с её загадками, древними стенами, потайными ходами и панорамным видом на город.

        Познакомитесь с Джума-мечетью, самой древней старой мечетью в России (IX в.). Этот храм был захвачен арабами и превращен в мечеть. Открывая для себя историю мечети, вы услышите о разных эпохах ислама на Кавказе (внешний осмотр).

Увидите традиционные для Востока подземные бани, Девичьи бани (внешний осмотр). Обед.

Пешая прогулка по магальной (старой) части города. Пройдетесь по улице "Счастливых людей" и обязательно загадайте заветное желание. Свободное время для посещение сувенирной лавки. 

Завершите путешествие по Дербенту прогулкой по самой красивой набережной и сделаете красивые фото у главной Новогодней красавицы.

     В завершении дня, вас ждёт посещение ракетоносца - "Лунь". Это уникальная советская разработка, фактически корабль с крыльями, который может лететь над водой на огромной скорости. Он получил прозвище Каспийский монстр. Самый большой ракетоносец в мире имеет размах крыльев 44 метра, высоту - 19 метров (7-ми этажный дом), а длину - 73 метра.       

         Возращение в гостиницу. Свободное время 

	4 день
	    Завтрак. Отправляемся на встречу ярким эмоциям.

Наше знакомство начнется с Чиркейского водохранилища - это будет увлекательная водная экскурсия. Мощные двигатели современных катеров, веселые капитаны, звонкая музыка, бирюзовый цвет воды и великолепные ущелья вокруг - отличная встряска после работы в офисе. Радость, восторг и адреналин через край вам обеспечены (по погодным условиям). 

Со смотровой площадки в п. Дубки любуемся на бирюзовые воды Сулакского каньона.
Далее Пещера «Нохъо» и знаменитая кофейня в скале - получите дополнительный заряд адреналина, прогуливаясь по подвесному мосту над Сулакским каньоном. В пещерах проложено множество лабиринтов общей протяженностью несколько сотен метров. Здесь Сулакский каньон открывается совершенно с другого ракурса (оплата на месте)
Обед на форелевом хозяйстве, где вас ждёт вкусный обед из свежевыловленной форели.

Переезд в Чечню. Размещение в гостинице.

	5 день


	         Завтрак. Отправление на экскурсию.    Обзорная экскурсия по городу Грозный.
     Грозный сегодня - очень красивый и гостеприимный город, возрожденный из пепла всего за 10 лет. Главной современной достопримечательностью и духовным центром является Мечеть «Сердце Чечни». Мечеть имени Ахмат-Хаджи Кадырова, или как ее еще называют «Сердце Чечни» - одна из самых красивых и величественных мечетей не только Чеченской Республики, но и во всей восточной Европе. Своей величественностью и красотой мечеть способна поразить даже самого утонченного эстета.   Комплекс высотных зданий «Грозный-Сити». «Грозный-Сити» - суперсовременный комплекс высотных зданий, расположенный в центре города, по проспекту имени А-Х. Кадырова, на берегу реки Сунжа. 45-этажная 145-метровая башня «Олимп» комплекса является самым высотным жилым зданием в России за пределами Москвы. Общая площадь комплекса - 4,5 га. В комплекс входят семь высотных зданий (жилые дома, гостиница, офисно-деловой центр): одно 45-этажное, одно 32-этажное, три 28-этажных и два 18-этажных (поднятие на смотровую площадку за доп.плату).

Увидите Храм Архангела Михаила, Храм основан в конце XIX века терскими казаками. В ходе военных действий храм был очень сильно повреждён, однако был восстановлен и заново открыт для религиозных служб в 2006 году. Освящение восстановленного храма состоялось в 2009 году.    Посетите мемориальный комплекс «Аллея Славы». Мемориальный комплекс Славы имени А.А. Кадырова» открыт 8 мая 2010 года - в канун 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. На территории комплекса разбит парк. Территория комплекса занимает 46195 м2 земли. Перед главным входом установлен памятник командиру 28 кавалерийского полка, Герою Советского Союза Мовлади Висаитову. На площади Аллея Славы с левой стороны установлен танк Т-34 в честь "Прометея в танковом шлеме" капитана Маташа Мазаева.

          Посещение нового арт-объекта под открытым небом «Лестница в небеса». «Лестница в небеса», находится в 5 км от центра города и насладится видом на Грозный с высоты птичьего полета.

      В завершение дня посещение мечети «Гордость мусульман» – самой большой мечети в Европе. В уникальном проекте, аналогов которому нет в мире, были использованы элементы исламской архитектуры Средней Азии, Самарканда, Бухары. Здание мечети покрыто белоснежным мрамором, специально привезённым с греческого острова Тасос. Этот камень ценен тем, что отражает свет и дарит прохладу в жару. Территория святыни украшена 12 фонтанами и мраморными беседками, деревьями из Голландии и розами 48 видов. Не меньше работы проделано по внутренней отделке: купола украшены орнаментом разных цветов. Многие декорации выполнены вручную: композиции из цветного мрамора и роспись золотом под куполом. Главное украшение храма - люстра, изготовленная по спецзаказу в Турции. Весит она почти 3 тонны, а её высота - 8 метров. Также здесь 395 светильников, каждый из которых украшен золотом и камнями Swarovski. Мечеть занимает площадь более 5 гектаров. Четыре минарета мечети – в высоту 63 метра, а центральный купол - более 40 метров.        

     Возвращение в гостиницу. Свободное время. 

	6 день
	         Завтрак.   Выселение из гостиницы.   Отправление на экскурсию.

    Посещение чарующей красивой мечети «Сердце Матери»! Стены мечети отделаны мрамором. Овальные своды главного молитвенного зала венчает купол высотой 23 метра и диаметром 24 метра. На куполе мечети выполнена гравировка имён Всевышнего Господа. Во внутренней отделке использованы освещаемые росписи. Над куполом мечети возвышаются три минарета высотой 55 метров. Перед входом в мечеть возведён символ ислама - полумесяц со звездой. В главном молитвенном зале подвешена пятитонная люстра в форме полумесяца размером 31 метр в диаметре. 
   Экскурсия по Аргунскому ущелью. Дорога в Итум-Кали, вырублена в известняковых скалах. Она поражает туристов своим величием и красотой. Природа здесь дикая, нетронутая, сохранившая черты первобытности, поэтому часть маршрута придется пройти пешком. Надевайте удобную обувь.

Посещение Нихалойских водопадов. Здесь природа создала красивейший каскад водопадов. Самый высокий из них 25 метров, а всего их 12 штук. Это место настоящий рай для любителей экстрима. Причудливые скалы, мрачные каньоны, огромные глыбы камней создают чувство неизведанности и первобытности (за доп.плату на месте).

Осмотр легендарных «Ушкалойских башен-близнецов XI-XII века». Башни, встроенные в выемку скалы, находятся в местности между селениями Гучум-Кале и Ушкалой Итум-Калинского района на правом берегу реки Чанти-Аргун. Башни четырехэтажные, высотой около 12 метров. Недалеко от башен проходит дорога Грозный - Итум-Кале. От дороги башни отделяет мощный поток реки Чанти-Аргун. Это одно из самых узких мест дороги-ущелья (37 метров). Башни своеобразной архитектуры, имеют три стены, четвертой стеной служит скала. Сложены из хорошо обработанных на известковом растворе камней. Кровлей башен служит каменный козырек скалы.  Обед.

     Посещение Краеведческого музея в замковом комплексе «Пхакоч». Музей имени Х. Исаева в с. Итум-Кале отправляет гостей в эпоху средневековья и знакомит с бытом и традициями чеченцев тех времён. Здесь хранится старинное оружие, утварь, предметы быта, орудия труда, которым более ста лет. Отправление в Н.Новгород.

	7 день
	Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород до 24:00.
 До новых встреч!


                                                                                                                               Стоимость тура на 1 чел., руб. 

	Гостиницы "Спорт" (г. Каспийск) / "Аргун-Сити" (г. Аргун)

2-х местный номер с удобствами

	Взрослый, пенсионер
	32 100

	Дети 3 - 16 лет
	31 600

	Одноместное размещение
	38 100


 В стоимость входит:

· Проезд автобусом туристического класса;    Питание: 4 завтрака / 3 обеда

· Экскурсия по Махачкале;   Обзорная экскурсия по Дербенту, Крепости Нарын Кала

· Посещение экраноплана “Лунь”;   Посещение Сулакского каньона;    Экскурсия в Грозный

· Посещение нового арт-объекта под открытым небом «Лестница в небеса»

· Посещение мечети «Гордость мусульман», "Сердце Матери", «Сердце Чечни»

· Экскурсия в Аргунское ущелье, Посещение Краеведческого музея «Пхакоч»

· Осмотр Ушкалойских башен, Посещение Нихалойских водопадов

· Проживание в гостинице "Спорт" / "Аргун-Сити", 2-х местные номера с удобствами

· Страховка от ДТП

За дополнительную плату, оплата на месте:

· Поднятие на смотровую площадку  высотки Грозном-Сити - 200 руб./чел

· Музей "Аллея Славы" - 200 руб/чел

· Посещение Нихалойских водопадов - 200 руб/чел

· Пещера «Нохъо» - 700 руб/чел

Внимание: 
- При посадке в автобус и заселение в гостиницы туристам необходимо предоставить оригиналы паспорта, свидетельства о рождении ребенка! Не забываем медицинские полисы.
 

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную,
а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.







