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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93, +79290512484
e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

АВТОБУСНЫЙ ТУР

«ТРИ РЕСПУБЛИКИ НА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ»

Иннополис - Казань - Йошкар-Ола - Чебоксары
03.01.2024 - 05.01.2024
	1 день
	Отправление (сбор группы за 20 минут до указанного времени отправления):

05:00 г. Н.Новгород, пл.Ленина, памятник Ленину      Прибытие в Иннополис.  Обед в кафе города.
      Экскурсия по г. Иннополис, вы узнаете о том, каков же он - город будущего! Экскурсовод расскажет Вам не только об индустрии IT-сферы, но и погрузят во внутреннее устройство города. Иннополис – первый город, построенный так, как мечтают IT-специалисты! Здесь вдохновляет и впечатляет каждая деталь, а роботы, передвигающиеся по улицам, приводит в восторг! Город является точкой притяжения для профессионалов, работающих в сфере высоких технологий. Кроме того, признан самым благоприятным городом для молодых семей и детей!

На экскурсии Вы узнаете:

· Историю создания уникального города, построенного с нуля на постсоветском пространстве;

· концепцию «Умного города» и её реализацию;

· О поступлении в Университет «Иннополис»;

· О поступлении в Лицей «Иннополис»;

· О беспилотных автомобилях и роверах-доставщиках от Yandex;

· Как стать резидентом Особой Экономической Зоны «Иннополис»;

· О проектах, реализуемых на территории Иннополиса;

     Фото СТОП у Храма всех религий (внешний осмотр). Совершим остановку в поселке Старое Аракчино, чтобы полюбоваться красотой Вселенского Храма - архитектурное сооружение, посвященное разным религиям мира. Уникальное строение поражает красотой и точностью воспроизведения. Переезд в Казань.

Едем в Казанский аквапарк "РИВЬЕРА" - один из крупнейших в мире"!  Аквапарк «Ривьера» - это лето круглый год! В крытой части аквапарка Вы сможете окунуться в атмосферу жаркого тропического курорта среди зимы. Более 50 различных аттракционов созданы специально для того, чтобы каждый нашел себе развлечение по душе, испытал настоящий всплеск эмоций и почувствовал волшебную и целительную силу воды! Водные горки, аттракционы и бассейны помогут Вам в полной мере насладиться летними развлечениями. Особого внимания заслуживает подогреваемый бассейн под открытым небом. Зимой, каждый гость может выплыть из крытой части аквапарка на улицу, и насладиться прекрасными пейзажами Казани, колеса обозрения и сделать красивые фото. СПА-зона аквапарка: джакузи, турецкая баня, финская сауна. Маленькие посетители аквапарка покорят вершины веселых детских аттракционов и настоящий пиратский форт с водяными пушками и безопасными горками. (Возвращение в гостиницу самостоятельно).

Туристы по программе без аквапарка отправляются на размещение в гостиницу. Свободное время.

	2 день
	    Завтрак в гостинице.  Выселение из гостиницы. Отправление на экскурсию. 

Автобусная обзорная экскурсия по городу «Новогодняя столица». В ярком новогоднем украшении и морозном запахе хвои, древний город предстанет в самом его сказочном воплощении! Экскурсия проходит по известным местам Казани: Старо-Татарская слобода и Мечеть Марджани, Дворец земледельцев, заимствованные архитектурные решения которого отдаленно копируют парижский Малый Дворец и императорский Хофбург в Вене; театр кукол «Экият» в виде волшебного замка и посетите Татарскую деревню «Туган Авылым», Богородицкий мужской монастырь, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божьей Матери; увидите самый высокий мост в Казани - Мост Миллениум и услышите рассказ о загадках озера Кабан, а также главные проспекты, парки и площади Казани и многое другое...

        Пешеходная экскурсия «Белокаменная крепость». Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике и другие исторические объекты.

              Переезд в Йошкар-Олу.        Обед в кафе города (за доп.плату при покупке тура)

       Обзорная экскурсия по городу «Новогодняя Йошкар-Ола». Вас встретит новогодними огнями марийская столица – Йошкар-Ола. Во время обзорной экскурсии Вы посетите площади города: Патриаршья, площадь Республики и Девы Марии, Оболенского Ноготокова, где наряду с удивительными памятниками (Петр и Февронья, царь – пушка, памятник Святейшему патриарху Алексию, памятник императрице Елизавете, Йошкин кот и Йошкина кошка и др.) Вы погрузитесь в атмосферу праздника у главной новогодней елки города. Знаменитые часы – «12 апостолов» и Марийские куранты, набережная Брюгге и Амстердам, мосты через Малую Кокшагу – и все это в атмосфере новогоднего праздника.  

Экскурсия в Музей марийской сказки и народного творчества Сереброзубая Пампалче. Музей посвящен традиционной культуре, преданиям, сказкам и мифам марийского народа. Познакомитесь с героями сказок и легенд, примерите настоящие марийские костюмы, оружие и доспехи богатырей.Унаете интересные факты об истории и культуре народа мари, города Йошкар-Олы и Республики Марий Эл в целом.
    Переезд в Чебоксары. Размещение в гостинице. Свободное время.

	3 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Отправление на экскурсию.

        Обзорная экскурсия по г. Чебоксары. Полюбуетесь зимними красотами набережных Волги и Чебоксарки, вдоль которых раскинулся город; знаменитой «Дорогой к храму», на которой расположены православные жемчужины города - Успенский  собор и Свято-Троицкий мужской монастырь; историческим центром города – улица Константина Иванова, где находится кафедральный Введенский собор и церковь Михаила Архангела. Прогуляетесь по пешеходному бульвару купца Ефремова и сделаете фото на память с бронзовыми фигурами всеми любимых литературных героев Остапа Бендера и Кисы Воробьянинова. Предоставится возможность обязательно дотронуться до магического камня Таганаита, дарящего свет, любовь и тепло. Над камнем возвышается скульптура «Птица счастья», символизирующая возрождение. Эта композиция – подарок первого Президента республики жителям города к новому тысячелетию, также расположена на бульваре Ефремова. Увидим монументальную скульптуру «Мать Покровительница», Спасо-Преображенский женский монастырь, здание Музыкального театра, Парадную лестницу города; Республиканский мемориальный Парк Победы.    Обед в кафе города. 

          Экскурсия в Музей Пива “Старый город”. Коллекция музея пива состоит из уникальных экспонатов, рассказывающих о многовековой истории пивоварения. Среди ценных экспонатов – старинные сосуды и разнообразные орудия пивоваров. Отдельный зал посвящён местному производству, где представлены сувенирные кружки, бутылки разных времён, этикетки, большая коллекция пивных пробок, фотографии и рекламные плакаты. В исторической части музея воссоздан интерьер чувашской пивоварни и кабинет со столом девятнадцатого века купца П.Ф.Бычкова, главным изобретением которого было знаменитое пиво “Волжская Бавария”. Завершающим элементом экскурсии будет дегустация чувашского пива, детям предлагаются альтернативные безалкогольные напитки (за доп.плату при покупке тура).

          Посещение фирменного магазина кондитерской фабрики “Акконд”. Сегодня чебоксарская кондитерская фабрика «АККОНД» - это свыше 70 технологических линий. Ассортимент фабрики насчитывает более 500 наименований, как эксклюзивной, так и традиционной кондитерской продукции. Российские сладкоежки давно уже распробовали и полюбили такие замечательные конфеты и десерты из натурального шоколада, как «Птица Дивная», «Отломи», «Суфаэль», «Рулада», «Добрянка», «Ломтишка», «Леди день», «Леди ночь» и другие. А конфеты ручной работы «Болетто» были признаны гурманами изысканным подарком. 
Отправление в Нижний Новгород.

23:00 - 24:00 Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород (в зависимости от дорожной ситуации).
До новых встреч! 


                                                                                                                                       Стоимость тура на 1 чел., руб.

	Гостиница "Bilyar Inn" (г. Казань) / "People" (г. Чебоксары)
2-х местные номера с удобствами      *внимание в гостинице "People" в остовном номера с 2-х спальной кроватью

	 Категория туристов
	Программа
без аквапарка
	Программа
4 часа аквапарка
	Программа
6 часов аквапарка

	ВЗРОСЛЫЙ
	12 750
	15 750
	15 950

	Пенсионеры, студенты, дети 13-17 лет
	12 750
	15 550
	15 750

	Дети 4-12 лет**
	12 600
	15 200
	15 400

	Дети до 4 лет*
	12 600
	12 600
	12 600

	Доплата за одноместное размещение - 3 500 руб/чел.  Скидка на детей до 4 лет без предоставление в гостинице места - 4 000 руб/чел (в номере 2 взрослых + 1 ребенок до 4 лет)


За дополнительную плату при покупке тура: 
· Дегустация 5 сортов пива! Стоимость: взр - 190 руб/чел, дет - 120 руб/чел

· Обед в Йошкар-Оле - 450 руб/чел.

В стоимость входит:

· Проезд на автобусе по маршруту, сопровождение.

· Обзорная экскурсия по г. Казань «Новогодняя столица»;

· Пешеходная экскурсия в Казанский Кремль с посещение Мечети Кул-Шариф;

· Обзорная экскурсия по г. Иннополис;

· Фото СТОП у Храма всех религий (внешний осмотр)

· Обзорная экскурсия «Новогодняя Йошкар-Ола»;

· Экскурсия в Музей марийской сказки и народного творчества Сереброзубая Пампалче;

· Обзорная экскурсия по г. Чебоксары;

· Посещение аквапарка (в зависимости от программы)

· Проживание: гостиницах "Bilyar" / "People"

· Питание: 2 обеда / 2 завтрака;

· Страховка от ДТП

ВНИМАНИЕ: 
- Обязательно при себе иметь паспорт, св-во о рождения, студенческий билет, пенсионное удостоверение;
- Для посещения Казанского Кремля, мечети Кул-Шариф и Благовещенского собора женщинам необходимо иметь платки и юбки (платье ниже колен).
- Студентам и пенсионерам необходимо в аквапарке и для посещение объектов иметь при себе студенческий билет, пенсионное удостоверение. При несоответствии выбранной категории лиц или отсутствие документов, разница в стоимости оплачивается на месте (сопровождающему), она соответствует разнице стоимости цен аквапарка и объектов! А не разнице стоимости выкупленных программ!
- Возвращание из аквапарка, самостоятельно!
- Алкогольная дегустация для лиц старше 18 лет!

  

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную, а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.
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