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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93, +79290512484
e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

​ Автобусный тур

«ТРИ РЕСПУБЛИКИ НА НОВЫЙ ГОД»
Казань - Йошкар-Ола - Чебоксары (2 ночи в Казани)

30.12.2023 - 02.01.2024
	1 день
	Отправление (сбор группы за 20 минут до указанного времени отправления):
23:00 г. Н.Новгород, пл.Ленина, памятник Ленину   
г. Саров КПП №3* (трансфер туда / обратно)
г. Дивеево, магазин Магнит* (трансфер туда / обратно)     
г. Арзамас, ТЦ "Метро"* (трансфер туда / обратно)

	2 день
	      Раннее прибытие в ледовое царство Раифского заповедника. Вы увидите величественный монастырский ансамбль в окружении заснеженного леса. Раифский Богородицкий мужской монастырь, основан в 17 веке. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы (XVII в.). Вы узнаете об уникальной истории монастыря, наберите целебной воды из святого источника, прогуляетесь по территории монастыря с осмотром новогоднего ледового городка в раифском заповеднике. После этого Вам предстоит переезд в Казань.

     Экскурсия в мультимедийный музей "Старо-татарская слобода" интригует своей традиционной красотой. Каждый зал создан в соответствии с национальными идеями, но одновременно скрывает в себе последние технологии. В Казани еще не было столь важной достопримечательности, где на 250 квадратных метрах удалось бы собрать большое количество важных деталей.

Музей состоит из 5 залов. Каждый обладает особой тематикой и атмосферой. Во время экскурсии удастся побывать во всех местах и вместе с гидом разобраться в их особенностях.

· Обзорный зал - единственный и уникальный демонстрационный макет Старо - татарской слободы Казани.

· Интерактивный зал - трехмерные макеты зданий, исторические личности на интерактивных экранах, викторина на знание истории Казани.

· Зал татарского чаепития - традиционное татарское чаепитие с национальными сладостями (вы так же примените участие в чаепитие). 

· Татарский дворик - предметы татарского быта.

· Зал виртуального аттракциона.

Не пропустите захватывающее путешествие в историю Казани, которая полна тайн, загадок и интересных фактов. На протяжении всей экскурсии вы будете чувствовать себя героем исторических событий, рассказ о которых будет вести профессиональный гид.

       Автобусная обзорная экскурсия по городу «Новогодняя столица». В ярком новогоднем украшении и морозном запахе хвои, древний город предстанет в самом его сказочном воплощении! Экскурсия проходит по известным местам Казани: Старо-Татарская слобода и Мечеть Марджани, Дворец земледельцев, заимствованные архитектурные решения которого отдаленно копируют парижский Малый Дворец и императорский Хофбург в Вене; театр кукол «Экият» в виде волшебного замка и посетите Татарскую деревню «Туган Авылым», Богородицкий мужской монастырь, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божьей Матери; увидите самый высокий мост в Казани - Мост  Миллениум и услышите рассказ о загадках озера Кабан, а также главные проспекты, парки и площади Казани и многое другое...

        Пешеходная экскурсия «Белокаменная крепость». Казанский Кремль - главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль - сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике и другие исторические объекты.      
Обед в кафе города.     Размещение в гостинице.                                                                                                                                                                                                                                        Свободное время для подготовки к Новому Году.

За дополнительную плату новогодний банкет! Приглашаем встретить Новый год 2024 в ресторанах и гостиницах Казани с праздничными новогодними программами и отменной кухней! Банкет нужно бронировать заранее, места ограничены (места под запрос, при покупке тура)

1) Приглашаем Вас присоединиться к празднованию Нового Года 2024 в ресторан «Амакс Сафар отель» на самую волшебную и незабываемую программу «Вокруг света за одну ночь»! Вас ждет танцевальная феерия от горячих тайцев, экспрессивной Бразилии, безумной Америки и, конечно же, такой родной России. Специальный гость вечера - зажигательный ведущий вовлечет каждого из вас в свое шоу, чарующий вокал подарит массу положительных впечатлений и эстетическое удовольствие, и, конечно же, всеми любимые Дед Мороз и Снегурочка не дадут скучать никому. Изысканное меню ресторана Сафар и лично шеф повар гарантируют вам, что с этого вечера никто не уйдет голодным, и даже самый искушенный гурман останется доволен.

22:30 Отправление в центр Казани для встречи Нового 2024 года Зеленого Деревянного Дракона, в дружной и веселой компании (место встречи уточняется). Для создания хорошего и теплого настроения ШАМПАНСКОЕ в ПОДАРОК!

Сбор группы в 02:00 для возвращение в гостиницу (опоздавшие и желающие продолжить гулять дальше добираются до гостиницы самостоятельно).

	3 день
	      Завтрак в гостинице.    Свободный день по программе без аквапарка. 

Едем в Казанский аквапарк "РИВЬЕРА" - один из крупнейших в мире"!  Аквапарк «Ривьера» - это лето круглый год! В крытой части аквапарка Вы сможете окунуться в атмосферу жаркого тропического курорта среди зимы. Более 50 различных аттракционов созданы специально для того, чтобы каждый нашел себе развлечение по душе, испытал настоящий всплеск эмоций и почувствовал волшебную и целительную силу воды! Водные горки, аттракционы и бассейны помогут Вам в полной мере насладиться летними развлечениями. Особого внимания заслуживает подогреваемый бассейн под открытым небом. Зимой, каждый гость может выплыть из крытой части аквапарка на улицу, и насладиться прекрасными пейзажами Казани, колеса обозрения и сделать красивые фото. СПА-зона аквапарка: джакузи, турецкая баня, финская сауна. Маленькие посетители аквапарка покорят вершины веселых детских аттракционов и настоящий пиратский форт с водяными пушками и безопасными горками.    Внимание: туристы с аквапарка возвращаются в гостиницу самостоятельно.

	4 день
	          Завтрак в гостинице.   Освобождение номеров.   
Переезд в Йошкар-Олу. 

    Обзорная экскурсия по городу «Новогодняя Йошкар-Ола». Вас встретит новогодними огнями марийская столица - Йошкар-Ола. Во время обзорной экскурсии Вы посетите площади города: Патриаршья, площадь Республики и Девы Марии, Оболенского Ноготокова, где наряду с удивительными памятниками (Петр и Февронья, царь - пушка, памятник Святейшему патриарху Алексию, памятник императрице Елизавете, Йошкин кот и Йошкина кошка и др.) Вы погрузитесь в атмосферу праздника у главной новогодней елки города. Знаменитые часы - «12 апостолов» и Марийские куранты, набережная Брюгге и Амстердам, мосты через Малую Кокшагу - и все это в атмосфере новогоднего праздника.              
Обед в кафе города. 
   Переезд в Чебоксары.

     Обзорная экскурсия по г. Чебоксары. Полюбуетесь зимними красотами  набережных Волги и Чебоксарки, вдоль которых раскинулся город; знаменитой «Дорогой к храму», на которой расположены православные жемчужины города - Успенский  собор и Свято-Троицкий мужской монастырь; историческим центром города - улица Константина Иванова, где находится кафедральный Введенский собор и церковь Михаила Архангела. Прогуляетесь по пешеходному бульвару купца Ефремова и сделаете фото на память с бронзовыми фигурами всеми любимых литературных героев Остапа Бендера и Кисы Воробьянинова. Предоставится возможность обязательно дотронуться до магического камня Таганаита, дарящего свет, любовь и тепло. Над камнем возвышается скульптура «Птица счастья», символизирующая возрождение. Эта композиция - подарок первого Президента республики жителям города к новому тысячелетию, также расположена на бульваре Ефремова. Увидим монументальную скульптуру «Мать Покровительница», Спасо-Преображенский женский монастырь, здание Музыкального театра, Парадную лестницу города; Республиканский мемориальный Парк Победы.

     Экскурсия в Музей Пива “Старый город”. Коллекция музея пива состоит из уникальных экспонатов, рассказывающих о многовековой истории пивоварения. Среди ценных экспонатов – старинные сосуды и разнообразные орудия пивоваров. Отдельный зал посвящён местному производству, где представлены сувенирные кружки, бутылки разных времён, этикетки, большая коллекция пивных пробок, фотографии и рекламные плакаты. В исторической части музея воссоздан интерьер чувашской пивоварни и кабинет со столом девятнадцатого века купца П.Ф.Бычкова, главным изобретением которого было знаменитое пиво “Волжская Бавария”. Завершающим элементом экскурсии будет дегустация чувашского пива, детям предлагаются альтернативные безалкогольные напитки (дегустация за доп.плату при покупке тура).

Посещение фирменного магазина кондитерской фабрики “Акконд”. Сегодня чебоксарская кондитерская фабрика «АККОНД» - это свыше 70 технологических линий. Ассортимент фабрики насчитывает более 500 наименований, как эксклюзивной, так и традиционной кондитерской продукции. Российские сладкоежки давно уже распробовали и полюбили такие замечательные конфеты и десерты из натурального шоколада, как «Птица Дивная», «Отломи», «Суфаэль», «Рулада», «Добрянка», «Ломтишка», «Леди день», «Леди ночь» и другие. А конфеты ручной работы «Болетто» были признаны гурманами изысканным подарком. Отправление в Нижний Новгород.     23:00 - 24:00 Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород (в зависимости от дорожной ситуации). До новых встреч! 


                                                                                                                                                  Стоимость тура на 1 чел., руб.

	Гостиница "Волга"  г. Казань, ул. Саид-Галеева, д. 1

	 Категория туристов
	Программа №1

Экскурсии:

· Экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь

· Экскурсия в мультимедийный музей "Старо-татарская слобода"

· Обзорная экскурсия по г. Казань «Новогодняя столица»

· Пешеходная экскурсия в Казанский Кремль с посещением Мечети Кул-Шариф

· Обзорная экскурсия «Новогодняя Йошкар-Ола»

· Обзорная экскурсия по г. Чебоксары

· Экскурсия в Музей Пива

Питание: 2 обед / 2 завтрака, чаепитие.     Аквапарк: нет
	Программа №2

Экскурсии:

· Экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь

· Экскурсия в мультимедийный музей "Старо-татарская слобода"

· Обзорная экскурсия по г. Казань «Новогодняя столица»

· Пешеходная экскурсия в Казанский Кремль с посещением Мечети Кул-Шариф

· Обзорная экскурсия «Новогодняя Йошкар-Ола»

· Обзорная экскурсия по г. Чебоксары

· Экскурсия в Музей Пива

Питание: 2 обед / 2 завтрака, чаепитие

Аквапарк: "Ривьера" - 4 часа
	Программа №3

Экскурсии:

· Экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь

· Экскурсия в мультимедийный музей "Старо-татарская слобода"

· Обзорная экскурсия по г. Казань «Новогодняя столица»

· Пешеходная экскурсия в Казанский Кремль с посещением Мечети Кул-Шариф

· Обзорная экскурсия «Новогодняя Йошкар-Ола»

· Обзорная экскурсия по г. Чебоксары

· Экскурсия в Музей Пива

Питание: 2 обед / 2 завтрака, чаепитие

Аквапарк: "Ривьера" - 6 часов

	 Взрослый
	13 200
	16 200
	16 400

	Пенсионеры, студенты, дети 13-17 лет
	13 100
	15 900
	16 100

	Дети 4-12 лет**
	13 000
	15 600
	15 800

	Дети до 4 лет*
	13 000
	13 000
	13 000

	Доплата за одноместное размещение - 3000 руб/чел.

Скидка на детей до 4 лет без предоставление в гостинице места - 4 000 руб/чел (в номере 2 взрослых + 1 ребенок до 4 лет)


За дополнительную плату при покупке тура: 
· Дегустация 5 сортов пива! Стоимость: взр - 190 руб/чел, дет - 120 руб/чел

· Новогодний банкет. «Амакс Сафар отель» программа «Вокруг света за одну ночь»! Стоимость: белые столы № 9, 14, 30, 31, 41 стоимость на 1 гостя 11 500 рублей, желтые столы № 1 - 3, 6-8, 10-13, 15-29, 32- 40, 42-47, 50-55, 57-59, 61-62 стоимость на гостя 10 000 рублей, оранжевые столы 4-5, 48-49, 56, 60, 63-67 стоимость на гостя 8 500 рублей, красные столы (зал без программы) 68-83 стоимость на гостя 7 500 рублей. Дети до 3 лет включительно: место за столом без еды - бесплатно, с 4 до 7 лет включительно - 4500 рублей. Трансфер не предоставляется. Разрешается приносить с собой дополнительно алкоголь! Места под запрос.

ВНИМАНИЕ:
1) Обязательно при себе иметь паспорт, св-во о рождения, студенческий билет, пенсионное удостоверение;
2) Для посещения Казанского Кремля, мечети Кул-Шариф и Благовещенского собора женщинам необходимо иметь платки и юбки (платье ниже колен).
3) Теплые вещи, удобную обувь;
4) Студентам и пенсионерам необходимо в аквапарке иметь при себе студенческий билет, пенсионное удостоверение. При несоответствии выбранной категории лиц или отсутствие документов, разница в стоимости аквапарка оплачивается на месте (сопровождающему), она соответствует разнице стоимости цен аквапарка! А не разнице стоимости выкупленных программ;
5) В случае если ребенок выше 120 см, то необходимо на месте доплатить разницу между стоимостью программ*;
6) В случае если ребенок свыше 150 см, то входит в категорию детей от 13 до 17 лет разницу на месте необходимо доплатить между стоимостью программ**.

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную, а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.







