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г.Саров, Нижегородская обл., 

ул.Герцена  д.7, офис  203 

Тел./факс (83130) 93-3-93, +79290512484
e-mail:evro-sarov@yandex.ru
сайт: www.evro-azia.com

ЖД ТУР «ЗИМНИЙ ПЕТЕРБУРГ»

30.12.2023 – 03.01.2024

5 дней / 4 ночи
​                              Программа тура

1 день: Выезд (поезд 059А "Волга"): 18:20 - Нижний Новгород
2 день: 10:05 - приезд в Санкт - Петербург.    Завтрак.   Северная столица, Город на Неве, Ленинград, Санкт-Петербург, Питер — у него много имен, а народной любви ещё больше. Санкт-Петербург всегда был вторым городом России, но для многих россиян он навсегда занял первое место в сердце. Приезжая сюда, трудно не влюбиться в красоту дореволюционной архитектуры: роскошной, изящной, уникальной и незабываемой. Петербург не зря называют Культурной столицей России, ведь трудно найти на всех наших широтах город, подобный этому.     Во время автобусно-пешеходной обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу вы увидите Исаакиевскую площадь с величественным Исаакиевским собором, памятник Медный всадник, Адмиралтейство, торжественную резиденцию российских императоров - Зимний Дворец, а также Спас-на-Крови, Марсово поле. 
Посетите территорию Петропавловской крепости. После Великой Октябрьской революции с 1924 года Петропавловская крепость превращается в музей города под патронажем Государственного музея истории Санкт-Петербурга. Сегодня крепость является одним из самых интересных исторических объектов для посещения многочисленных туристов, рост которых в Санкт-Петербурге растет с каждым годом.  Увидите Главный православный храм Северной столицы - Казанский Кафедральный Собор. Побывав здесь, Вы узнаете множество интересных фактов, например, что собор был построен для хранения списка чудотворной иконы Божией Матери Казанской и многое другое.

Посещение дворца Белосельских - Белозерских. Среди многочисленных памятников архитектуры, расположенных на Невском проспекте, один из самых заметных — дворец князей Белосельских-Белозерских. О нем писали, что это «величественное палаццо», «совершенство в своем роде». Дворец князей Белосельских-Белозерских стал последним частным дворцом, выстроенным на Невском проспекте в XIX веке.

       Обед. Заселение в гостиницу, свободное время. Подготовка к НОВОМУ ГОДУ! 
Новый год в Питере  — это романтика праздника на Дворцовой площади, спящая подо льдом Нева, горящие факелы Ростральных колонн, яркий праздничный салют и, конечно, атмосфера в городе. Декорации новогоднего Петербурга позволяют почувствовать себя героем новогодней сказки.     Информация по банкету уточняется.
3 день: Завтрак, свободный день.
4 день:  Завтрак. Выселение из гостиницы.   Загородная экскурсия в Царское село с посещением Александровского дворца. Царское Село хранит много тайн и открывает их самым любознательным путешественникам.  Хотя город Пушкин — сегодня часть Санкт-Петербурга, для гостей и жителей это целый отдельный мир исторической и литературной памяти, живой культурный пласт. Расположенный к тому же ближе других «пригородов», он купается в лучах своей популярности, собирая туристов со всего света. Царское село — это дворцы и парки, статуи и павильоны, под уютным очарованием которых скрыт глубокий драматизм. Мировые войны, революция, оккупация — всё это соседствует на страницах истории Пушкина с придворным блеском и атмосферой служения искусству. На сегодняшний день это не просто музей заповедник в городе Пушкине, а дворцово-парковый ансамбль, бывший когда-то царской загородной резиденцией.

      Посещение Александровского дворца в Царском селе. Дворец был построен недалеко от Санкт-Петербурга по распоряжению Екатерины II, как подарок любимому внуку, будущему Александру Первому. Александровский дворец с окружающим парком постоянно посещают сотни тысяч туристов, чтобы полюбоваться на архитектурный шедевр, интерьеры, устроенные по вкусу Николая II и Александры Федоровны. Достаточно часто здесь снимают и фильмы исторической тематики.

Загородная экскурсия в Кронштадт – самый необычный пригород Санкт-Петербурга, сыгравший очень важную роль в истории Российского государства. Сердцем Кронштадта, является Морской Никольский Собор - главный военно-морской храм России! Сегодня золотой купол храма можно увидеть с разных точек города за десятки километров, а побывав там единожды, Вы не забудете его никогда!  Вы посетите новый музейно-исторический парк "Остров фортов". Первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. Он является местом интересного и полезного отдыха кронштадтцев и гостей города. В нем созданы тематические площадки с информацией об истории ВМФ России. В их числе главный объект парка — Аллея героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках истории Военно-Морского Флота, и Маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней. 
Трансфер на ж/д вокзал. Выезд из Санкт - Петербурга в 18:15 (059А "Волга).
55 день: Приезд в Нижний Новгород в 08:35. (059А "Волга").
                                                                                                     Стоимость тура на 1 чел., руб. (цена фиксированная и меняться не будет)

	Приморский Арт Деко 4* / Приморский просп., 32 (расположен неподалеку от Елагина острова, недалеко от центра города)                                           2-х местный  номер с удобствами

	Категория туристов 
	верхняя полка
	нижняя полка

	ВЗРОСЛЫЙ, СТУДЕНТ
	27250
	28250

	ШКОЛЬНИК (10-17 лет)
	23250
	24250

	РЕБЕНОК ДО 10 ЛЕТ
	21250
	22250

	Возможно трехместное размещение, скидка на дополнительное место (еврораскладушка) не предоставляется
Доплата за одноместное размещение: 3500 руб. 


  
В стоимость входит:
· Проезд поездом (059А "Волга") Н.Новгород-Санкт-Петербург-Н.Новгород (места-плацкарт);

· Проживание в гостинице Приморский Арт Деко 4*;

· Питание: 3 завтрака, 1 обед;

· Экскурсионное обслуживание, входные билеты в музеи;

· Страховка от ДТП.
Внимание!!!
 - При посадке в вагон туристам необходимо предоставить оригиналы паспорта, свидетельства о рождении ребенка. В случае отсутствия данных документов посадка туристов в вагон будет невозможна. 
- Время отправления поезда может быть изменено РЖД. Точное время отправления поезда уточняйте за 3 дня до отправления. Ответственность за опоздание туристов на поезд компания ООО ТК "КАПИТАЛ-ТРЭВЭЛ"  не несёт, в данном случае стоимость проездного билета не возвращается.
 

Туристическая компания оставляет за собой право на незначительные изменения тура: замену гостиницы на равнозначную, 
а также изменение порядка проведения экскурсий, при этом сохраняя их количество.







